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    ЈАВНА ОБЈАВА

(врз основа на член 179 став 5 од Законот за извршување) 

Извршителот Васко Блажевски од Скопје врз основа на барањето за спроведување на извршување од заложниот доверител НЛБ Банка АД Скопје од Скопје со ЕДБ 4030993191133, ЕМБС 4664531 и седиште на ул.,,Мајка Тереза,, бр.1, засновано на извршната исправа Нотарски акт/Договор за залог (хипотека) врз недвижности ОДУ.бр.132/08 од 07.02.2008 година на Нотар Нада Палиќ - Скопје, против должникот Кристијан Јорданов од Скопје со живеалиште на ул.Приштинска бр.34, Скопје, заложниот должник Дејан Апостоловски од Скопје со живеалиште на ул.Ристо Симеонов бр.17 во Кочани, заложниот должник Ванчо Апостоловски од Скопје со живеалиште на ул.Ристо Симеонов бр.17 во Кочани и заложниот должник Вера Апостоловска од Скопје со живеалиште на ул.Славејко Арсов бр.36А во Скопје, за спроведување на извршување, на ден 12.09.2022 година ги:

ПОВИКУВА


Сосопствениците на идеални делови од недвижноста запишана на ил.16313 КО Центар 2 при АКН на РСМ-Центар за катастар на недвижности Скопје, да се јават во канцеларијата на извршител Васко Блажевски на бул.Св.Климент Охридски бр.66/1-1 во Скопје, заради достава на Заклучок за усна јавна продажба (врз основа на членовите 179 став (1), 181 став (1) и 182 став (1) од Законот за извршување), И.бр.410/20 од 09.09.2022 година, а во рок од 1 (еден) ден сметано од објавување на овој јавен повик во јавното гласило.


Се предупредуваат сосопствениците на идеални делови од недвижноста запишана на ил.16313 КО Центар 2 при АКН на РСМ-Центар за катастар на недвижности Скопје, дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава, а штетните последици кои можат да настанат ќе ги сноси самата странка.


Оваа јавна објава се објавува во дневниот весник Нова Македонија, на веб страната на Комората и во Службен весник на Република Северна Македонија.  

ИЗВРШИТЕЛ 

Васко Блажевски
