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	И З В Р Ш И Т Е Л
	                             И.бр.872/2018

	Весна Деловска
	

	Скопје
	


ЈАВНА ОБЈАВА

(врз основа на член 48 од Законот за Извршување

Сл.весник бр.72 од 12.04.2016 година и Закон за изменување и дополнување на Закон за извршување, Сл.Весник бр.233 од 20.12.2018 година)

Извршителот Весна Деловска од Скопје врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Халк банка АД Скопје од Скопје со ЕДБ 4030993162028 и седиште на Св. Кирил и Методиј бр.54, засновано на извршната исправа – Нотарски акт  - Договор за залог ( хипотека ) врз недвижност од прв ред ОДУ бр.272/16 од 20.04.2016 на Нотар Фатмир Ајрула, против должниците: 1. Калтрина Шабани од Скопје со живеалиште на ул. Дримкол бр.4 преку полномошник Муамед Мусоски од Скопје со живеалиште на ул.Севастополска бр.26 и 2. заложен должник Илфет Бајрами од Скопје со живеалиште на ул.Дримкол бр.4, Чаир, за спроведување на извршување ги:                                                     
П О В И К У В А

 
Должникот Калтрина Шабани од Скопје со живеалиште на ул. Дримкол бр.4 преку полномошник Муамед Мусоски од Скопје со живеалиште на ул.Севастополска бр.26 како и заложниот должник Илфет Бајрами од Скопје со живеалиште на ул.Дримкол бр.4, Чаир, да се јават во канцеларија на Извршител Весна Деловска Скопје со седиште на 
ул.Антоние Грубишиќ бр.2/1-4 Скопје заради доставување на следните акти: 
-Заклучок за прва усна јавна продажба врз основа на чл.179, 181 и 182 од ЗИ И.бр.872/2018 од 16.03.2023 година издаден од Извршител Весна Деловска од Скопје;

ВО РОК ОД 1 (еден) ДЕН, сметано од денот на објавувањето на ова јавно повикување во јавното гласило.

СЕ ПРЕДУПРЕДУВААТ должникот Калтрина Шабани од Скопје со живеалиште на ул. Дримкол бр.4 преку полномошник Муамед Мусоски од Скопје со живеалиште на ул.Севастополска бр.26 како и заложниот должник Илфет Бајрами од Скопје со живеалиште на ул.Дримкол бр.4, Чаир дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека негативните последици кои можат да настанат си ги сносат самите странки. 

Оваа јавна објава се објавува на веб страната на Комора на извршители на РСМ.

И З В Р Ш И Т Е Л

Весна Деловска
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