                                                                                                


        И.бр.277/18
Извршителот Методија Костадинов од Скопје врз основа на барањето за спроведување на извршување од заложниот доверител Капитал банка АД Скопје од Скопје со ЕМБС 5111056, ЕДБ 4030996254241 и седиште на ул. „Никола Кљусев” бр.1 Скопје, засновано на извршната исправа Нотарски акт ОДУ.бр.512/12 од 28.12.2012 година на нотар Зафир Хаџи-Зафиров од Скопје, против заложните должници Идрис Фејзула од Скопје со живеалиште на бул.Партизански одреди бр.29 Скопје и Алтана Фејзула од Скопје со живеалиште на бул.Партизански Одреди бр.29 Скопје, за спроведување на извршување во вредност 8.047.406,00 денари, на ден 16.03.2020 година со
ЈАВНА ОБЈАВА

(врз основа на член 48 од Законот за извршување, „Сл. Весник” бр.72 од 12.04.2016 година и Закон за изменување и дополнување на законот за извршување, „Сл. Весник” бр.233 од 20.12.2018 година)
ГО ПОВИКУВА 
Заложниот должник Алтана Фејзула од Скопје со живеалиште на бул.Партизански одреди бр.29 Скопје, да се јави во канцеларијата на Извршителот Методија Костадинов на бул.Илинден бр.42/1-3 во Скопје, заради доставување на Записник за испразнување и предавање на недвижност чл.226 ст.1 и чл.189 ст.3 од ЗИ од 20.02.2020 год.,Записник за делба на износот постигнат со продажба на недвижност чл.202 од ЗИ од 06.03.2020 год.и Заклучок за определување на времето за делба чл.202 ст.1 од ЗИ од 06.03.2020 година, ВО РОК ОД 1 (ЕДЕН) ДЕН, сметано од денот на ова јавно повикување во јавното гласило.
СЕ ПРЕДУПРЕДУВА Заложниот должник Алтана Фејзула од Скопје со живеалиште на бул.Партизански одреди бр.29 Скопје, дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека негативните последици кои можат да настанат ги сноси самата странка.  

Оваа објава се објавува еднократно во дневен весник „Нова Македонија”,во „Службен весник” на Република Северна Македонија и на веб страната на Комората на Извршители на Република Македонија.
                                                                                 



                ИЗВРШИТЕЛ

                                                                                                          
                    Методија Костадинов
