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ЈАВНА ОБЈАВА

врз основа на Член 48 од Законот за Извршување 

     (Службен весник на РСМ бр.72/16, бр.142/16 и бр.233/18)

Извршителот Благој Бањански од Неготино врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверител Ана Кучиева од Скопје со живеалиште на ул.Јани Лукровски бр.2-5- Гази Баба, доверител Мери Кучиева од Скопје со живеалиште на ул.Јани Лукровски бр.2-5, доверител Елена Кучиева од Скопје со живеалиште на ул.Јани Лукровски бр.2-5 – преку полномошник Адвокат Александар Димитриевски,  засновано на извршната исправа ОДУ бр.16/03 од 07.2.2003 на Нотар Блага Иванова од Кавадарци, против должникот должник Друштво за угостителство, туризам и трговија ТИКВЕШ ДОО Скопје од Скопје со седиште на ул. Светиниколска бр.56 - Центар, за спроведување на извршување, на ден 03.04.2023 година, го 

ПОВИКУВА

Должникот Друштво за угостителство, туризам и трговија ТИКВЕШ ДОО Скопје, да се јави кај Извршител Благој Бањански од Неготино на ул.„Фемо Кулаков“ бр.15/1-1, заради врачување на Заклучок за определување на проценител кој ќе врши процена на недвижност (врз основа на член 176 став (1) од Законот за извршување, Извештај за проценка на вредноста на недвижен имот од 20.02.2023 година, Заклучок за утврдување на вредност на недвижност (врз основа на член 177 од Законот за извршување) од 01.03.2023 година и Заклучок за усна јавна продажба (врз основа на член 179 став (1), 181 став (1) и 182 (став1) од Законот за извршување) од 29.03.2023 година, во рок од три дена сметано од денот на јавното објавување на овој јавен повик во јавното гласило.

СЕ ПРЕДУПРЕДУВА должникот Друштво за угостителство, туризам и трговија ТИКВЕШ ДОО Скопје од Скопје со седиште на ул. Светиниколска бр. 56 - Центар, дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека негативните последици кои можат да настанат ќе ги сноси самата странка.

 Оваа јавна објава се објавува во дневниот весник Нова Македонија, на веб страната на Комората и во Службен весник на Република Северна Македонија.










И З В Р Ш И Т Е Л











 Благој Бањански
