ЈАВНА ОБЈАВА

(Врз основа на член 48 од Законот за извршување Сл.весник на РМ бр.72 од 12.04.2016 година и член 11 од Законот за изменување и дополнување на Законот за извршување Сл.весник на РМ бр.233 од 20.12.2018 година)

Извршителот Љупчо Јованов од Кавадарци врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Капитал Банка АД Скопје од Скопје со седиште на  ул.Никола Кљусев бр.1 преку полномошник Адвокат Славко Секулов,  засновано на извршната исправа ОДУ бр.160/2018 од 01.06.2018 година на Нотар Антонио Јанчев од Гевгелија, против должниците Лазар Богатинов од Гевгелија со живеалиште на ул.Партизанска бр.4 и Даниела Богатинова од с.Мрзенци, Гевгелија со живеалиште на ул.Бошко Бозаџиев бр.14, за спроведување на извршување, на ден 28.02.2023 година, ги:

ПОВИКУВА
Должниците Лазар Богатинов од Гевгелија со живеалиште на ул.Партизанска бр.4 и Даниела Богатинова од с.Мрзенци, Гевгелија со живеалиште на ул.Бошко Бозаџиев бр.14, да се јават кај Извршител Љупчо Јованов во Кавадарци на ул.Цано Поп Ристов бр.44/4 заради врачување по И.бр.911/2021 – Известување за испразнување на недвижност од 27.01.2023 година во рок од еден ден сметано од денот на објавувањето на овој јавен повик во јавното гласило.
СЕ ПРЕДУПРЕДУВААТ должниците Лазар Богатинов од Гевгелија со живеалиште на ул.Партизанска бр.4 и Даниела Богатинова од с.Мрзенци, Гевгелија со живеалиште на ул.Бошко Бозаџиев бр.14, дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека негативните последици кои можат да настанат ќе ги сносат самите странки. 

Оваа објава се објавува во дневниот весник Нова Македонија и на веб страната на Комората на извршители на РСМ.
                                                                                           ИЗВРШИТЕЛ

                                                                                         Љупчо Јованов
