ЈАВНА ОБЈАВА

(Врз основа на член 48 од Законот за извршување Сл.весник на РМ бр.72 од 12.04.2016 година и член 11 од Законот за изменување и дополнување на Законот за извршување Сл.весник на РМ бр.233 од 20.12.2018 година)

Извршителот Љупчо Јованов од Кавадарци врз основа на барањето за спроведување на извршување од заложен доверител Панче Јакимов од Скопје со живеалиште на  ул.Тиранска бр.8 преку полномошник Адвокат Благој К. Јованов,  засновано на извршната исправа ОДУ бр.132/2021 од 09.04.2021 година на Нотар Ванчо Тренев од Неготино, против заложен должник Јусуф Рушовиќ од Скопје со живеалиште на бул.Јане Сандански бр.79А/1-31, за спроведување на извршување, на ден 28.06.2023 година, го:

ПОВИКУВА
Заложен должник Јусуф Рушовиќ од Скопје со живеалиште на бул.Јане Сандански бр.79А/1-31, да се јаве кај Извршител Љупчо Јованов во Кавадарци на ул.Цано Поп Ристов бр.44/4 заради врачување по И.бр.425/2023 – Налог за извршување врз недвижност (врз основа на член 166 од Законот за извршување) од 16.05.2023 година, Заклучок за определување на проценител кој ќе врши процена на недвижност од 14.06.2023 година и Заклучок за определување на вешто лице кој ќе врши идентификација на недвижност од 14.06.2023 година во рок од еден ден сметано од денот на објавувањето на овој јавен повик во јавното гласило.
СЕ ПРЕДУПРЕДУВА заложен должник Јусуф Рушовиќ од Скопје со живеалиште на бул.Јане Сандански бр.79А/1-31, дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека негативните последици кои можат да настанат ќе ги сноси самата странка. 
Оваа објава се објавува во дневниот весник Нова Македонија и на веб страната на Комората на извршители на РСМ.
                                                                                           ИЗВРШИТЕЛ

                                                                                         Љупчо Јованов
