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	                                                        Ј А В Н А  О Б Ј А В А
	
	
	


           Врз основа на член 48 од Законот за извршување Сл.Весник на РМ 72/2016 и бр.233/18 Извршител Весна Јакимовска, постапувајќи по барањето за извршување на доверителот Рамадани Реџеп од  Гостивар, против должникот Рамадани Агим и Рамадани Себаедин од Гостивар, а согласно извршната исправа П1-391/19 од 14.09.2020 на Основен суд Гостивар,на ден 07.06.2021 година  ја изготвува оваа јавна објава и ги :

                                                                    П О В И К У В А 

           Лицата Рамадани Агим и Рамадани Себаедин од с.Беловиште Гостивар ВО РОК од 1 (еден) ден сметано од денот на објавата да се јави во канцеларија на Извршител Весна Јакимовска на ул.”Никола Тесла” бр 1 Гостивар заради достава на Налог за извршување заради испразнување и предавање на недвижност чл.226 ст.2 од ЗИ од 05.11.2020 год. и Налог за изврпшување по чл.96 од ЗИ од 05.11.2020 год.
           СЕ ПРЕДУПРЕДУВААТ лицата Рамадани Агим и Рамадани Себаедин од Гостивар дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека негативните последици кои можат да настанат ги сноси самата странка.

           Оваа јавна објава се објавува еднаш во дневен  весник Нова Македонија и на веб страната на Комората.

                                                                                                            И З В Р Ш И Т Е Л
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