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	ЈАВНА ОБЈАВА
(врз основа на член 48 од Законот за извршување , Сл. Весник бр. 72 од 12.04.2016 година и Закон за изменување и дополнување на законот за извршување , Сл. Весник бр. 233 од 20.12.2018 година )


[bookmark: Doveritel1][bookmark: DovGrad1][bookmark: adresa1][bookmark: Doveritel2][bookmark: Dolznik1][bookmark: DolzGrad1][bookmark: adresa1_dolz]Извршителот Премтим Ќерими од Куманово, ул. 11-ти Октомври бб, лок. Хотел Куманово врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Елена Дамјановска од Куманово со живеалиште на  ул. Иво Лола Рибар бр. 90 преку полномошник Адв. Христијан Георгиевски,  засновано на извршната исправа ОДУ бр.233/13 од 30.12.2013 година на Нотар Лорија Ваневска од Куманово, против должник  ДПТГМУ ХАНЗА ДОО увоз-извоз Куманово од Куманово со седиште на ул. Иво Лола Рибар бр. 85, и должник Горан Дамјановски од Куманово со живеалиште во с. Старо Нагоричане –маала Бели Грамаде , Општина Старо Нагоричане,и заложен должник Томица Дамјановски од Куманово со живеалиште во  Старо Нагоричане –маала Бели Грамаде , Општина Старо Нагоричане, за спроведување на извршување, заради остварување на парично  побарување, на ден 05.12.2023 го 
                                                                                                                                                          
           
ПОВИКУВА
трето лице Валентина Дамјановска од Куманово  ( лице со право на плодоуживање прибележано во ИЛ бр. 1091 за КО Старо Нагоричане )  , да се јави во канцеларијата на извршителот на ул. 11-ти Октомври бб, лок. Хотел Куманово,  Куманово, заради доставување на  Заклучок за прва усна јавна продажба врз основа на членови  179 ст 1, 181 ст 1 и 182 ст 1  од ЗИ од 23.11.2023 година  заведено со И.бр.414/2023  , ВО РОК ОД 1 (ЕДЕН) ДЕН, сметано од денот на објавување на ова јавно повикување во јавното гласило. 
СЕ ПРЕДУПРЕДУВА трето лице Валентина Дамјановска од Куманово   , дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека за негативните последици кои можат да настанат ги сноси самата странка ( должници) . 	
	Оваа објава се објавува еднократно во дневен весник Нова Македонија и на веб страната на Комора на Извршители на Република Македонија .
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