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Извршителот Ангел Костадиновски од Кавадарци врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Стопанска банка АД Скопје преку пол.адвокат Весна Давчева од Кавадарци, седиште на Ул.11-ти Октомври бр.7 Скопје, засновано на извршната исправа ОДУ.бр.126/09 од 08.04.2009 на Нотар Зарија Апостолова од Неготино, против заложниот должник Миовски Александар од Неготино со  живеалиште на ул.Партизанска бр.232 Неготино, за спроведување на извршување во вредност 1.985.924,00 ден., на ден 04.10.2017 година го донесува следниот:
              



      З А К Л У Ч О К

   ЗА УСНА ЈАВНА ПРОДАЖБА

 (врз основа на член 167 став 1, член 169 став 1 и  член 170 став 1 од Законот за извршување)

СЕ ОПРЕДЕЛУВА  продажба со усно јавно наддавање во продолжена постапка (трета продажба)  на недвижноста означена како:

ЛИСТ Б:ПОДАТОЦИ ЗА ЗЕМЈИШТЕТО (КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА) И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

КП.бр.8382, дел 2, број на зграда 0, улица Партизанска, Катастарска Култура ДВОР, во површина 13.28 м2 со право на користење на изградено градежно земјиште врз кое постои зграда;

КП.бр.8382, дел 2, број на зграда 1, улица Партизанска, план 22, скица 23, Катастарска Култура З.ПОМ.ЗГ., во површина 111.83 м2 со право на користење на изградено градежно земјиште врз кое постои зграда;

ЛИСТ В:ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ
КП.бр.8382, дел 2, улица Партизанска 232, број на зграда 1, Згради во останато стопанство, влез 1, кат МАН,собност 1, внатрешна површина 19 м2 со право на сопственост;

КП.бр.8382, дел 2, улица Партизанска 232, број на зграда 1, Згради во останато стопанство, влез 1, кат ПР,собност 1, внатрешна површина 101 м2 со право на сопственост;

Продажбата ќе се одржи на ден 25.10.2017 година во 12 часот во просториите на Извршител Ангел Костадиновски, која се наоѓа на ул Шишка бр.2 во Кавадарци.

Почетната вредност на недвижноста, утврдена со заклучок на Извршителот Ангел Костадиновски од Кавадарци, изнесува 1.232.386,00 денари, под која вредност недвижноста не може да се продаде на третото јавно наддавање.

· Должникот кој како сопственик е и корисник на недвижноста, должен е истата да ја испразни во рок од 60 дена од денот на донесувањето на Заклучокот за продажба, а ако тоа не го стори, извршителот на предлог на купувачот, присилно ќе го изврши испразнувањето.
На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десеттина) од утврдената вредност на недвижноста.

           Уплатата со паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот со бр. 280109100960362 депонент СИЛК РОУД банка АД Скопје со даночен број 5011009501118. 

          На понудувачите чија понуда не е прифатена, гаранцијата им се враќа веднаш по заклучувањето на јавното наддавање.

           Најповолниот понудувач-купувач на недвижноста e должен да ја положи вкупната цена на недвижноста, во рок од 5 дена од денот на продажбата, во спротивно ќе се определи нова продажба, а од положената гаранција ќе се намират трошоците на новата продажба и ќе се надомести разликата меѓу цената постигната на поранешната и на новата продажба.

         Овој заклучок ќе се објави во дневниот весник Нова Македонија.
          Заклучокот ќе се достави до странките, заложните доверители, до учесниците во постапката, до лицата кои имаат запишано или законско право на првенство на купување и до надлежниот орган на управата.

    Д.-на: Должник

  Доверител                                                                                  И З В Р Ш И Т Е Л
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Управа за јавни приходи

Општина Неготино


      

