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Извршителот Даница Страчкова од Скопје врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Комерцијална Банка АД Скопје со ЕДБ 4030989254937 и седиште на ул. Орце Николов бр. 3 засновано на извршната исправа Нотарски акт ОДУ бр. 216/12 од 21.08.2012 на Нотар Кристина Костовска и Анекс бр.1 кон Договор за залог на недвижен имот со својство на извршна исправа ОДУ бр.280/12 од 22.10.2012 кај Нотар Кристина Костовска Скопје, против заложен должник Татјана Стевкова од Скопје со живеалиште на ул. Ацо Караманов бр. 33А, за спроведување на извршување во вредност 8.297.047,00 ден., на ден 04.06.2018      година го донесува следниот:

              



                                  З А К Л У Ч О К

   ЗА УСНА ЈАВНА ПРОДАЖБА

 (врз основа на член 167 став 1, член 169 став 1 и  член 170 став 1 од Законот за извршување)


СЕ ОПРЕДЕЛУВА  продажба со трето усно  јавно наддавање на недвижностa означенa како: 

Недвижност на место викано Коњски дол, евидентирана во Имотен лист бр.2549 за КО Визбегово означена како:

Лист Б: Податоци за земјиштето (катастарска парцела) и за правото на сопственост

-КП 95 дел 3, на место викано Коњски дол, култура гз/гиз, со површина од 984 м2, право на недвижност 831;
-КП 95 дел 3, на место викано Коњски дол, култура гз/зпз1, со површина од 279 м2, право на недвижност 831;

Лист В: Податоци за згради, посебни делови од згради и други објекти и за правото на сопстевност:

-КП 95 дел 3, на место викано Коњски дол, зграда 1, намена на зграда Г2, влез 001, кат ПР, намена на посебен дел од зграда ДП, со површина од 288м2, право на недвижност 831;

-КП 95 дел 3, на место викано Камени мост, зграда 1, намена на зграда Г2, влез 1, кат ПО, намена на посебен дел од зграда П, со површина од 204м2, право на недвижност 831

-КП 95 дел 3, на место викано Камени мост, зграда 1, намена на зграда Г2, влез 001, кат ПР, намена на посебен дел од зграда ПП, со површина од 10м2, право на недвижност 831
запишано право на сопственост на заложниот должник Татјана Стевкова од Скопје со живеалиште на ул. Ацо Караманов бр. 33А во Имотен лист бр. 2549 за КО Визбегово, издаден од Агенција за катастар за недвижности на РМ.- Центар за катастар на недвижности Скопје.

Почетната вредност на недвижноста, утврдена со заклучок на извршителот Даница Страчкова е утврдена на износ од 5.328.606,00 денари под која недвижноста не може да се продаде на трето јавно наддавање.

Продажбата ќе се одржи на ден 27.06.2018 година во 11:00 часот  во просториите на канцеларијата на извршител Даница Страчкова на ул. 8-ма Ударна Бригада бр. 20-А-1/2.

Недвижноста е оптоварена со следните товари и службености: нема товари врз предметната недвижност. 

Должникот кој како сопственик домува во продадената семејна станбена зграда или стан не го задржува правото да домува тука и е должен зградата односно станот да ги испразни во рок од 60 дена од денот на донесувањето на Заклучокот за продажба, а ако тоа не го стори, извршителот на предлог од купувачот присилно ќе го изврши испразнувањето  на зградата односно станот.

На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува   1/10(една десеттина) од утврдената вредност на недвижноста. 

Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот со бр. 530010901447317 која се води кај ОХРИДСКА БАНКА АД Скопје и даночен број МК5057009500049 , 

На понудувачите чија понуда не е прифатена, гаранцијата им се враќа веднаш по заклучувањето на јавното наддавање.

Најповолниот понудувач-купувач на недвижноста е должен да ја положи вкупната цена на недвижноста, во рок од 15 дена од денот на продажбата, во спротивно ќе се определи нова продажба, а од положената гаранција ќе се намират трошоците на новата продажба  и ќе се надомести разликата меѓу цената постигната на поранешната и на новата продажба.

Данокот на промет на недвижности и други трошоци во врска со пренос на правото на сопственост паѓаат на товар на купувачот.
Овој заклучок ќе се објави во следните средства за јавно информирање : дневен весник Нова Македонија.

 Заклучокот ќе се достави до странките, заложните доверители, до учесниците во постапката, до лицата кои имаат запишано или законско право на првенство на купување и до надлежниот орган на управата.
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