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  Република Македонија                                                                
     И З В Р Ш И Т Е Л
                                              
     Сузана Гилевска

    

  именуван за подрачјето
                             

  на Основен суд Битола и Ресен
  

 Булевар 1-мај бр.218 Битола                                            
      Тел:047-550-106       
         

 
ЈАВНА ОБЈАВА

( врз основа  на член 48, од   Законот за извршување, Сл. Весник бр.72 од 12.04.2016 година)

  Извршителот Сузана Гилевска од Битола врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот ДПУТ ПРИМАТЕХНА ДООЕЛ увоз - извоз Битола  од Битола со седиште  на  ул. Превалец бр. 2 Битола   преку полн. адв. Виктор Ристевски од Битола,  засновано на извршната исправа Решение     НПН-186/19;  Пресуда ПЛ1-ТС-4/20 од 10.05.2021 на Основен суд Битола; ТСЖ-229/21 од 01.07.2021 на Апелационен суд Битола, против  должникот  ДПТУ  ПРЕСПА   ФУНГИ ДОО увоз - извоз Ресен од Ресен со седиште на ул. 11-ти Октомври бр. 102 Ресен, за спроведување на извршување во вредност 380.755,00 ден., на ден  28.03.2022 година го:







П О В И К У В А

               Должникот ДПТУ ПРЕСПА ФУНГИ ДОО увоз - извоз Ресен од Ресен со     седиште на ул. 11-ти Октомври бр. 102 Ресен  преку управиелот Зоран Јоновски од Ресен со живеалише на ул. 11-ти Октомври бр. 102 Ресен,  да  се  јави  во канцеларијата на Извршителот Сузана Гилевска на ул. Булевар 1-ви Мај бр. 218 Битола,  заради доставување на:

· Налог за извршување И бр.1596/2021 од 27.09.2021 година врз основа на чл.96 од ЗИ  на Извршител Сузана Гилевска од Битола

 ВО РОК ОД 3 (три) ДЕНА, сметано од денот на последното објавување на ова јавно повикување во јавното гласило.


СЕ ПРЕДУПРЕДУВА  должникот дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека за негативните последици кои можат да настанат ги сноси самата странка.


Оваа јавна објава се објавува преку дневиот печат-Нова Македонија кој е во оптек на целата територија на Република Северна Македонија како и на веб страната на комората.

Објавата се врши и со еднократна објава во Службен Весник на Република Северна Македонија од кога започнуваат да течат роковите за постапување.






            И З В Р Ш И Т Е Л 

                                                                                                   Сузана Гилевска
