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ЈАВНА ОБЈАВА
(врз основа на член 48  од Законот за извршување, Сл. Весник бр. 72 од 12.04.2016 и Закон за изменување и дополнување на законот за извршување С.Весник бр.233 од 20.12.2018 година)

[bookmark: OIzvrsitel][bookmark: Doveritel1][bookmark: _Hlk98330857][bookmark: Doveritel3][bookmark: Doveritel4][bookmark: Doveritel5][bookmark: IzvIsprava][bookmark: opis_edb1_dolz][bookmark: edb1_dolz][bookmark: embs_dolz][bookmark: DovGrad1][bookmark: opis_sed1]Извршителот Моника Муча постапувајќи по предлог на доверителот Славчо Јовановски оди живеалиште на  Ул. Социјалистичка зора бр.5 преку полномошник Адвокат Ванчо Крстев, со одстапено побарување од доверителот-одстапувач на побарување Славчо Јовановски од Скопје во корист на лицето Звонимир Вукелиќ од Скопје со живеалиште на Ул.60 бр.22 Волково,Скопје како примач на побарувањето,врз основа на Солемнизиран договор за отстапување на побарување заведен под ОДУ бр.428/17 од 31.08.2017 година на Нотар Олга Димовска  засновано на извршната исправа ОДУ број 796/15 од 03.12.2015 година на Нотар Мери Весова, против должникот Милан Стојановски од Скопје со живеалиште, на Ул. Борис Сарафов бр.42/1-1 Скопје, заради остварување на парично побарување, на ден 05.08.2022 година го:							
ПОВИКУВА

[bookmark: ODolz][bookmark: Oopis_edb1][bookmark: Oedb1][bookmark: OIzvAdresa]Должникот Милан Стојановски од Скопје со живеалиште на Ул.Борис Сарафов бр.42/1-1 Скопје да се јави во канцеларијата на извршителот Моника Муча од Скопје со седиште на Бул.Св.Климент Охридски бр.66/2-4 Скопје, заради доставување на:

[bookmark: OIbr]Заклучок за определување на времето за делба (врз основа на член 202 став (1) од Законот за извршување од 25.07.2022 година, заведено со И.бр.194/2017 ВО РОК ОД ЕДЕН ДЕН , од денот на објавување на овој јавен повик во јавното гласило. 

[bookmark: ODolz1]СЕ ПРЕДУПРЕДУВА должникот Милан Стојановски дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека за негативните последици кои можат да настанат ги сноси самата странка. 

Оваа јавна објава со објавува преку дневиот печат-Нова Македонија која е во оптек на целата територија на Република Северна Македонија како и на веб страната на комората.

Објавата се врши и со еднократна објава во Службен Весник на Република Северна Македонија од кога започнуваат да течат роковите за постапување
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