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ЈАВНА ОБЈАВА
(врз основа на член 179 став 5 од Законот за извршување, Сл. Весник бр. 72/16 од 12.04.2016 година)

[bookmark: OIzvrsitel][bookmark: Doveritel1][bookmark: DovGrad1][bookmark: opis_edb1][bookmark: adresa1][bookmark: Doveritel2][bookmark: Doveritel3][bookmark: Doveritel4][bookmark: Doveritel5][bookmark: IzvIsprava][bookmark: Dolznik1][bookmark: DolzGrad1][bookmark: opis_edb1_dolz][bookmark: adresa1_dolz][bookmark: Dolznik2]Извршителот Љупчо Јованов постапувајќи по предлог на заложниот доверител ПроКредит Банка АД Скопје од Скопје со седиште на ул.Манапо бр.7, засновано на извршната исправа ОДУ.бр.124/14 од 27.02.2014 година на Нотар Благој Кичев од Кавадарци, против должниците Марина Палитова од Охрид со живеалиште на Булевар Туристичка бр.44/3-12, и Сашо Палитов од Охрид со живеалиште на Булевар Туристичка бр.44/3-12, и Мира Палитова од Росоман со живеалиште во с.Сирково, и заложниот должник Зоран Палитов од Росоман со живеалиште во с.Сирково, за спроведување на извршување, на ден 15.07.2022 година ги

ПОВИКУВА

Лицата кои имаат запишано или законско право на првенствено купување на недвижноста означена како:
-КП.бр.2046 дел 1, викано место БОЗОВЕЦ, катастарска култура - камењари, класа 4, во површина од 168м2; со вредност од 3.024,00 денари, како почетна цена за продажба на недвижноста, под која недвижноста не може да се продаде на второто јавно наддавање.
-КП.бр.2046 дел 1, викано место БОЗОВЕЦ, катастарска култура - лозје, класа 4, во површина од 5977м2; со вредност од 223.141,00 денари, како почетна цена за продажба на недвижноста, под која недвижноста не може да се продаде на второто јавно наддавање.
-КП.бр.289 дел 1, викано место КРУШЕВИЧКА РЕКА, катастарска култура - нива, класа 2, во површина од 850м2; со вредност од 23.800,00 денари, како почетна цена за продажба на недвижноста, под која недвижноста не може да се продаде на второто јавно наддавање.
-КП.бр.289 дел 2, викано место КРУШЕВИЧКА РЕКА, катастарска култура - нива, класа 2, во површина од 1952м2; со вредност од 54.656,00 денари, како почетна цена за продажба на недвижноста, под која недвижноста не може да се продаде на второто јавно наддавање.
  -КП.бр.3340 викано место ЧЕРНЕЦ, катастарска култура - нива, класа 3, во површина од 1540м2, со вредност од 41.067,00 денари, како почетна цена за продажба на недвижноста, под која недвижноста не може да се продаде на второто јавно наддавање.
Запишана во лист Б од Имотен лист бр.680 за КО Сирково, при одделение за катастар на недвижности Кавадарци, сопственост на заложниот должник Зоран Палитов од Росоман со живеалиште во с.Сирково.
-Димитрија Анѓелов од Росоман со живеалиште во с.Сирково, Вида Ристова од Росоман со живеалиште во с.Сирково, Палитов Трајко Мирослав од Кавадарци, со живеалиште на ул.Илинденска бр.68, Андриќ Орце од Росоман со живеалиште во с.Сирково, Холидеј Мирковиќ од Росоман со живеалиште во с.Сирково, Александар Стојановиќ од Росоман со живеалиште во с.Сирково, Иван Јакимов од Росоман со живеалиште во с.Сирково, Десанка Петровска од Скопје со живеалиште на ул.Вој.Васил Чакаларов бр.32-Карпош, Ѓоко Петровски од Скопје со живеалиште на ул.Адолф Циборовски бр.32, Бобан Милановиќ од Росоман со живеалиште во с.Сирково, Гоце Герасимов од Росоман со живеалиште во с.Сирково, Слаѓан Нациќ од Росоман со живеалиште во с.Сирково, Дане Пешиќ од Росоман со живеалиште во с.Сирково, Јелица Божин Ѓурчиновска од Росоман со живеалиште во с.Сирково и Ѓорѓи Пешиќ од Росоман со живеалиште во с.Сирково,
да се јават кај Извршител Љупчо Јованов од Кавадарци со седиште на ул.Цано Поп Ристов бр.44/4 во Кавадарци, заради врачување на.
-Заклучок за втора продажба со усно јавно наддавање И.бр.682/219 од 12.07.2022 година,
Во рок од 1 ден (еден ден) сметано од денот на објавување на овој јавен повик во јавното гласило.

СЕ ПРЕДУПРЕДУВААТ горенаведените лица кои имаат законско право на првенство на купување, дека таквиот начин на доставување се смета за уредна достава, а штетните последици кои можат да настанат ќе ги сносат самите лица.
	Оваа објава се објавува ЕДНОКРАТНО во дневниот весник Нова Македонија и електронски на веб страницата на Комората.
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