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[bookmark: Ime]  Гордан Станковиќ
именуван за подрачјето
на Основен граѓански суд Скопје и 
Основен кривичен суд Скопје				                               
тел: 3239-631;3216-909          

[bookmark: Ibr]И.бр.222/2021

ЈАВНА ОБЈАВА
(врз основа на член 48, од Законот за измени и дополнувања на Законот за извршување, Сл. Весник 
бр. 233 од 20.12.2018 година)

[bookmark: Izvrsitel][bookmark: Adresa][bookmark: Doveritel1][bookmark: DovGrad1][bookmark: opis_edb1][bookmark: edb1][bookmark: opis_sed1][bookmark: adresa1][bookmark: Doveritel2][bookmark: Doveritel3][bookmark: Doveritel4][bookmark: Doveritel5][bookmark: IzvIsprava][bookmark: Dolznik1][bookmark: DolzGrad1][bookmark: opis_edb1_dolz][bookmark: edb1_dolz][bookmark: embs_dolz][bookmark: opis_sed1_dolz][bookmark: adresa1_dolz][bookmark: Dolznik2][bookmark: DatumIzdava]Извршителот Гордан Станковиќ од Скопје, ул.Петар Попарсов бр.36А врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Стопанска банка АД Скопје од Скопје со   седиште на  ул.11 Октомври бр.7,  засновано на извршната исправа Нотарски акт ОДУ бр.318/13 од 11.02.2012 година на Анета Петровска Алексова, против должникот Снежана Јовановска Трајковска од Скопје и живеалиште на бул.Кузман Јосифовски Питу бр.22-1/21 или ул.Зеленгора бр.7А или ул.В.Иванович Григорович бр.7А,  за спроведување на извршување на 18.08.2021 година го:  


ПОВИКУВА

[bookmark: ODolz][bookmark: OIzvAdresa][bookmark: OIbr]должникот Снежана Јовановска Трајковска да се јави во канцеларијата на извршителот Гордан Станковиќ на ул.Петар Попарсов бр.36А, заради доставување на Налог по чл.169 од ЗИ од 22.03.2021 година, заведен со И.бр.222/2021 ВО РОК ОД 1 (ЕДЕН) ДЕН, сметано од денот на објавувањето на ова јавно повикување во јавното гласило.

[bookmark: ODolz1]СЕ ПРЕДУПРЕДУВА должникот Снежана Јовановска Трајковска дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека за негативните последици кои можат да настанат ги сноси самата странка. 

Оваа јавна објава се објавува преку дневниот печат - Нова Македонија кој е во оптек на целата територија на Република Македонија, како и на веб страната на Комората.
Објавата се врши и со еднократна објава во ,,Службен Весник на Република Северна Македонија“,  од кога започнуваат да течат роковите за постапување.	
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Дигитално потпишан од

Извршител Гордан Станковиќ


