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	[bookmark: OPodracjeSud]Куманово,Кратово и Крива Паланка
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ЈАВНА ОБЈАВА
(врз основа на член 48  од Законот за извршување, Сл. Весник бр. 72 од 12.04.2016 и Закон за изменување и дополнување на законот за извршување С.Весник бр.233 од 20.12.2018 година)

[bookmark: OIzvrsitel][bookmark: Doveritel1][bookmark: DovGrad1][bookmark: opis_sed1][bookmark: adresa1][bookmark: Doveritel2][bookmark: Dolznik1][bookmark: DolzGrad1][bookmark: Oopis_edb][bookmark: adresa1_dolz]Извршителот Билјана Николовска постапувајќи по предлог на доверителите Јован Тодоровски од Куманово  и живеалиште на  ул.Н.Михајловски Брада бр.28,Трајче Крстевски од Куманово,Методија Стојановски од Куманово, Мирослав Стојановски од Куманово,Николинка Цветковска од Куманово против должникот Драшко Серафимовски од Куманово со живеалиште на  ул.Панчевачка бр.1, заради остварување на парично/непарично побарување, на ден 20.09.2023 година го 
		                                           ПОВИКУВА

[bookmark: ODolz][bookmark: OIzvAdresa][bookmark: OIbr]          должникот Драшко Серафимовски да се јави во канцеларијата на извршителот на ул.Доне Божинов бр.9-2/13 Куманово, заради доставување на Решение XI. ППНИ -92/2023 година на Основен суд Куманово од 27.07.2023 год, назаведено со И.бр.449/21 ВО РОК ОД 3 (три) ДЕНА, сметано од денот на последното објавување на ова јавно повикување во јавното гласило. 

[bookmark: ODolz1]СЕ ПРЕДУПРЕДУВА должникот Драшко Серафимовски дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека за негативните последици кои можат да настанат ги сноси самата странка. 

	Оваа јавна објава со објавува преку дневиот печат-Нова Македонија која е во оптек на целата територија на Република Северна Македонија како и на веб страната на комората.

Објавата се врши и со еднократна објава во Службен Весник на Република Северна Македонија од кога започнуваат да течат роковите за постапување.
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