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ЈАВНА ОБЈАВА
(врз основа на член 179 став 5 од Законот за извршување, Сл. Весник бр. 72/16 од 12.04.2016 година)
 
[bookmark: opis_edb1_dolz]Извршителот Љупчо Јованов од Кавадарци врз основа на барање за спроведување на извршување од заложниот доверител ПроКредит Банка АД Скопје од Скопје и седиште на ул.Манапо бр.7, засновано на извршната исправа ОДУ бр.755/2013 од 28.11.2013 година на Нотар Ѓорѓи Николов од Гевгелија - а сега заложен доверител Друштво за финансиски консалтинг и услуги ЕОЅ МАТРИХ ДООЕЛ Скопје со седиште на ул.Аминта Трети бр.1 Скопје, засновано на извршна исправа Солемнизација - Договор за отстапување на побарувања со надомест ОДУ.бр.2279/2022 од 29.12.2022 година на Нотар Зафир Хаџи-Зафиров од Скопје, против заложниот должник Јовче Ангелов од Гевгелија со живеалиште на ул.1 село Прдејци, за спроведување на извршување, на ден 20.01.2023, ги 
						
ПОВИКУВА

Лицата кои имаат запишано или законско право на првенствено купување на недвижностите означени како:
-КП бр.1681 викано место/улица ГОРНИ ЛИВАДИ катастарска култура Н класа 3 во површина од 4.598m2, со вредност од 3.081,00 евра во денарска противвредност по среден курс на НБРСМ на денот на продажбата, како почетна цена за продажба на недвижноста, под која недвижноста не може да се продаде на второто јавно наддавање.
-КП бр.1750 викано место/улица КОЛОВОС катастарска култура Н класа 3 во површина од 2.089m2, со вредност од 1.400,00 евра во денарска противвредност по среден курс на НБРСМ на денот на продажбата, како почетна цена за продажба на недвижноста, под која недвижноста не може да се продаде на второто јавно наддавање.
-КП бр.1906 викано место/улица АДАТА катастарска култура Н класа 4 во површина од 4.584m2, со вредност од 3.072,00 евра во денарска противвредност по среден курс на НБРСМ на денот на продажбата, како почетна цена за продажба на недвижноста, под која недвижноста не може да се продаде на второто јавно наддавање.
-КП бр.2189 викано место/улица СМОКВИНИ катастарска култура Н класа 3 во површина од 3.670m2, со вредност од 2.459,00 евра во денарска противвредност по среден курс на НБРСМ на денот на продажбата, како почетна цена за продажба на недвижноста, под која недвижноста не може да се продаде на второто јавно наддавање.
-КП бр.368 викано место/улица ГОРНА ЛИВАДА катастарска култура Н класа 4 во површина од 2.221m2, со вредност од 1.488,00 евра во денарска противвредност по среден курс на НБРСМ на денот на продажбата, како почетна цена за продажба на недвижноста, под која недвижноста не може да се продаде на второто јавно наддавање.
-КП бр.369 викано место/улица ГОРНА ЛИВАДА катастарска култура Н класа 4 во површина од 3.008m2, со вредност од 2.016,00 евра во денарска противвредност по среден курс на НБРСМ на денот на продажбата, , како почетна цена за продажба на недвижноста, под која недвижноста не може да се продаде на второто јавно наддавање, запишана во лист Б од Имотен лист број 231 за КО Прдејци при Одделение за катастар на недвижности Гевгелија сопственост на заложниот должник Јовче Ангелов од Гевгелија и живеалиште на ул.1 село Предјци, и тоа:
Јованка Илиевска од Гевгелија со живеалиште на ул.Македонија бр.14, Никола Проданов од Гевгелија со живеалиште на ул.Митко Зафиров бр.6, Димитар Ангов од с.Прдејци со живеалиште на ул.1 бб, Илија Стојанов од с.Прдејци со живеалиште на ул.Браќа Толеви бр.8, Блажо Ангелов од с.Прдејци со живеалиште во с.Прдејци, Крсто Ангелков од С.Прдејци со живеалиште во с.Прдејци, Миле Ѓуров од с.Прдејци со живеалиште во с.Прдејци, Тони Петков од с.Прдејци со живеалиште во с.Прдејци, Јован Попов од Гевгелија со живеалиште на ул.Караорман бр.2, Лазар Трајков од с.Прдејци со живеалиште на ул.Атанас Ѓуров бр.29, Душко Лазаров од с.Прдејци со живеалиште во с.Прдејци, ДКУПТ ВИЗИОН ТЕХНОЛОЏИС ГЕ ДООЕЛ увоз-извоз с.Прдејци со седиште на ул.Железничка бр.37, Саша Карагонов од Скопје со живеалиште на ул.11-ти Октомври бр.38, Снежана Кучукова од Гевгелија со живеалиште на ул.Ѓорѓи Велков бр.1, Костадин Ангов од с.Прдејци со живеалиште во с.Прдејци, Марко Атанасов Марков од с.Прдејци со живеалиште во с.Прдејци, Никола Петров од с.Прдејци со живеалиште во с.Прдејци, Костадин Карајков од с.Прдејци со живеалиште на ул.1 бб, Јулија Стоева од Гевгелија со живеалиште на ул.Илинденска бр.10, Мито Карамитров од с.Прдејци со живеалиште во с.Прдејци, Митко Поп-Горгиев од с.Прдејци со живеалиште во с.Прдејци, Горан Енџекчев од Богданци со живеалиште на ул.Г.Делчев бр.4, Никола Атанасов од с.Прдејци со живеалиште на ул.Браќа Толеви бр.65, Ташко Ќиров од с.Прдејци со живеалиште во с.Прдејци,  
да се јават кај Извршител Љупчо Јованов од Кавадарци со седиште на ул.Цано Поп Ристов бр.44/4 во Кавадарци, заради врачување на.
-Заклучок за втора продажба со усно јавно наддавање И.бр.727/2022 од 20.01.2023 година,
Во рок од 1 ден (еден ден) сметано од денот на објавување на овој јавен повик во јавното гласило.
СЕ ПРЕДУПРЕДУВААТ горенаведените лица кои имаат законско право на првенство на купување, дека таквиот начин на доставување се смета за уредна достава, а штетните последици кои можат да настанат ќе ги сносат самите лица.
	Оваа објава се објавува ЕДНОКРАТНО во дневниот весник Нова Македонија и на веб страната на Комората		
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