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Извршителот Гордана Џутеска од Охрид врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Општина Струга со ЕДБ  4026996109422 и седиште на ул. Маршал Тито бб Струга , засновано на извршната исправа Пл.бр.28/09 од 13.01.2009 година на Основен суд Струга, против солидарните должници Р.В., Р.А., Р.Ф., Р.Р. и Р. Ф. сите од Струга, за спроведување на извршување во вредност 1.500.000,00 ден., на ден 06.12.2018 година го донесува следниот:
              



     З А К Л У Ч О К

ЗА ПРОДАЖБА НА ПОДВИЖНИ ПРЕДМЕТИ СО УСНО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

(врз основа на членовите 108 и 109  од Законот за извршување)



СЕ ОПРЕДЕЛУВА втора продажба со усно  јавно наддавање на следните подвижни предмети:


-Товарно возило за специјална намена – собирање и пренесување на смет. марка SKANIA, тип NA-260, Р 4х2 , сила на мотор 191 KW, запремнина на мотор 8970 см3 со две оски, маса на возилото 12240 кг, со запремнина со простор на смет од околу 9 м3., вредност 1.224.084,00 денари, која вредност е намалена од проценетата и претставува почетна цена за второто усно јавно наддавање.
Предметите се оптоварени со следните товари:


/

Продажбата ќе се одржи на ден 20.12.2018 во 10.00 часот во просториите на Извршител Гордана Џутеска во Охрид на адреса ул. Димитар Влахов бр.14.

Продажбата на предметите ќе се објави во дневниот весник Нова Македонија.

            На јавното надавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција  која изнесува 1/10 ( една десетина) од утврдената вредност на подвижните предмети. 

Уплатата на паричните срадства на име гаранција се врши на жиро сметката на извршителот Гордана Џутеска со број 200001924409473, депонент на Стопанска банка АД Скопје, ЕДБ 5026009500380.
На понудувачите чија понуда не и прифатена, гаранцијата им се враќа веднаш по заклучувањето на јавното надавање.
Купувачот е должен да ја положи вкупната цена на предметите, веднаш по заклучувањето на наддавањето, а најдоцна во рок од три дена согласно член 112 став (1) од Законот за извршување.
Даноците и другите издатоци во врска со продажбата на подвижните предмети  паѓаат на товар на купувачот.

Предметите што се ставени на продажба може да се разгледаат во просториите на  должниците  на адреса нас. Плитишта Струга.

Овој заклучок  се доставува до странките, а на учесниците на надавањето по нивно барање.








         И З В Р Ш И Т Е Л

	
	Гордана Џутеска


Д.-на: 

· Должници
· Доверител

Правна поука: Против овој заклучок може да се поднесе приговор до Основниот суд Струга согласно одредбите на член 86 од Законот за извршување.
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