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                                                            ЈАВНА ОБЈАВА

Се повикува заложниот должник ДГТУ увоз-извоз ДЕ-ЛУКС ИНЖЕНЕРИНГ ДОО Струмица од Струмица со седиште на ул. „Ленинова“ бр. 44 ГТЦ Глобал/кат 2 Струмица да се јави во канцеларијата на Извршителот КаролинаТаневска од Прилеп бул. ,,Гоце Делчев" бр.44 Прилеп, заради достава на Заклучок за усна јавна продажба врз основа на чл.179 ст.1, 181 ст.1 и чл.182 ст од ЗИ од 22.01.2024 година., во рок од 3(три)дена, сметано од денот на ова јавно повикување во дневен весник Нова Македонија.
         Се заложниот должник  ДГТУ увоз-извоз ДЕ-ЛУКС ИНЖЕНЕРИНГ ДОО Струмица од Струмица со седиште на ул. „Ленинова“ бр. 44 ГТЦ Глобал/кат 2 Струмица, дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и за за штетните последици кои можат да настанат и да ги сносат самите странки.
          Оваа објава се објавува еднократно во дневниот весник Нова Македонија  и на веб страната на Комората на извршители на Република Северна Македонија.




