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	            Весна Јакимовска
	
	
	

	       именуван за подрачјето
	
	
	

	        на Основните судови
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	          Гостивар и Кичево
	
	
	

	       ул. Никола Тесла бр. 1
	
	
	

	            тел. 042 221-510
                                                          Ј А В Н А   О Б Ј А В А

Врз основа на член 48  ст.3 од Законот за извршување (Сл.Весник на РМ 72/2016 и бр.233/18) Извршител Весна Јакимовска,постапувајќи по барањето за извршување на доверителот Артур Бујари, против должникот Дестан Абази, а согласно извршната исправа Пресуда П.бр.816/10 од 03.06.2011 година,на ден 17.05.2021 год.ја изготвува оваа јавна објава и го :

                                                              П О В И К У В А

            Лицето Дестан Абази од Гостивар ВО РОК од 1 (еден) ден сметано од денот на објавата да се јави во канцеларија на Извршител Весна Јакимовска на ул.”Никола Тесла” бр 1 Гостивар заради достава на:
- Записник по чл.175 од 30.01.2021

-Заклучок по чл.179,181,182 од 04.05.2021
           СЕ ПРЕДУПРЕДУВА лицето Дестан Абази                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека негативните последици кои можат да настанат ги сноси самата странка.

Оваа објава се објавува еднаш во дневен весник Нова Македонија и на веб страната на Комората.
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