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Извршителот Славе Кромидоски од Прилеп врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Љупчо Мургоски (преку полномошник Адвокат Иван Спиркоски од Прилеп) од Прилеп со живеалиште на бул:,,Маршал Тито'' бр.9, засновано на извршната исправа Мал.Вп.бр.32/18 од 18.09.2018 на Основен суд Прилеп и Гж.бр.2481/18 од 22.02.2019 на Апелационен суд Битола, против должникот Даниела Трајкоска (преку полномошник Адвокат Слободан Киселоски од Прилеп) од Прилеп со живеалиште на ул,,Преспанска“ бр.9, за спроведување на извршување во вредност 39.910,00 ден., на ден 19.08.2019 година го донесува следниот:

              



     З А К Л У Ч О К

ЗА ВТОРА ПРОДАЖБА НА ПОДВИЖНИ ПРЕДМЕТИ СО УСНО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

(врз основа на членовите 108 и 109  од Законот за извршување)


СЕ ОПРЕДЕЛУВА ВТОРА продажба со усно јавно наддавање на следните подвижни предмети:

Женски чевли, Женски чизми, Балетанки, Женски сандалки, Ташна женска, Детски чизми, Патики, Машки чевли, Детски сандали  со вредност 148.900,00 денари. Предметите се продаваат со цена 1/2 од проценетата вредност односно 74.450,00 денари како почетна цена на второто наддавање. 
Klima ured со вредност 7.500,00 денари. Климата се продава со цена 1/2 од проценетата вредност односно 3.750,00 денари како почетна цена на второто наддавање .
Стаклени полици, Полици - неправилна форма, Дрвени рафтови – наткасни, Биро – неправилна форма – медијапан, Столица – метална, Коклици, Сталажа метал стакло – излог, со вредност 25.800,00 денари. Предметите се продаваат со цена 1/2 од проценетата вредност односно 12.900,00 денари како почетна цена на второто наддавање..
На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десеттина) од утврдената вредност на подвижните предмети. 
Поради тоа што е во прашање продажба на 167 различни по вид предмети, во согласност со член 109 став 4 од ЗИ во огласот поединечно не се наведуваат предметите

Спецификацијата на предметите кои се предмет на втората јавна продажба е достапна во канцеларијата на извршителот кој ја врши продажбата
Предметите не се оптоварени со товари
Продажбата ќе се одржи на ден 12.09.2019 во 13:00 часот  во просториите на извршителот Славе Кромидоски ул. Кузман Јосифоски – Питу бб, Прилеп.
Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот со бр. 300020000475141 која се води кај Комерцијална Банка АД Скопје и даночен број 5021010502000 најдоцна до 11.09.2019 година. 

Продажбата на предметите ќе се објави во дневниот весник  „Нова Македонија“.

Купувачот е должен да ја положи вкупната цена на предметите, веднаш по заклучувањето на наддавањето, а најдоцна во рок од три дена согласно член 112 став (1) од Законот за извршување.
Предметите што се ставени на продажба може да се разгледаат на адреса ул.„Караорман“ бр.17 Прилеп
Овој заклучок  се доставува до странките, а на учесниците на надавањето по нивно барање.

И.бр. 228/19








