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Извршителот Благој Бањански од Неготино врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Друштво за производство,промет, услуги и посредување ДОМИНО ДООЕЛ Тошко Мавродиев,увоз-извоз Скопје од Скопје со седиште на ул.„Јан Хус“ бр. 16 и доверителот Илчо Петковски со Битола со живеалиште на ул.Пелистер бр.53, преку полномошник Адвокатско друштво Веритас, засновано на извршната исправа П4.бр.10/17 од 09.06.2017 година на Основен суд Кавадарци, против должникот Анка Ставрова од Кавадарци со живеалиште на ул.„Ресавска“ бр. 44 и должникот Гоце Ставров од Кавадарци со живеалиште на ул.Ресавска бр.44, на ден 15.10.2021 година  го донесува следниот:
З А К Л У Ч О К

ЗА УСНА ЈАВНА ПРОДАЖБА

(врз основа на членовите 179 став (1), 181 став (1) и 182 став (1) од Законот за извршување)

СЕ ОПРЕДЕЛУВА прва продажба со усно  јавно наддавање на недвижноста означенa како:

-КП.бр.3356,викано место МОКЛИШТЕ, катастарска култура 11000, катастарска класа 6, со површина од 1020 м2, со право на сопственост на должникот Анка Ставрова,

-КП.бр.3357,дел 2, викано место МОКЛИШТЕ, катастарска култура 11000, катастарска класа 6, со површина од 202 м2, со право на сопственост на должникот Анка Ставрова, запишани во Имотен лист број 2581 за КО Ваташа, 

Почетната вредност на недвижноста, утврдена со заклучок на извршителот Благој Бањански,  изнесува 450.918,оо денари, под која недвижноста не може да се продадe на првото јавно наддавање, како и :
-објект кој не е заведен во имотниот лист, а за кој е изготвена проценка согласно Геодетски елаборат бр.0711-144-1 изработен од ГЕОДЕТА ИНЖЕНЕРИНГ ДООЕЛ од Кавадарци
- објект изграден на КП.бр.3356 означен како зграда 1, која се состои од подрум, приземје и мансарда (поткровје), истиот претставува стамбен објект со габаритна површина од 70м2, со намена за викенд  домување (А4-3) кој во подрумот има помошен простор од 13м2, во приземје е со стамбен дел од вкупно 52 м2 и помошна површина – тераса од 10м2,  а поткровјето содржи стамбен дел од вкупно 56м2 и помошна површина – тераса и лоѓија со вкупно 8м2.
Почетната вредност на објектот, утврдена со заклучок на извршителот Благој Бањански,  изнесува 1.666.589,оо денари, под која објектот не може да се продадe на првото јавно наддавање.

Продажбата ќе се одржи на ден 10.11.2021 година во 12:00 часот во просториите на извршителот Благој Бањански од Неготино, ул.Фемо Кулаков бр.15/1-1.

На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десеттина) од утврдената вредност на недвижноста, најкасно до 09.11.2021 година.
Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот со бр. 
240320002215396 која се води кај 
УНИ Банка АД Скопје.

На понудувачите чија понуда не е прифатена, гаранцијата им се враќа веднаш по заклучувањето на јавното наддавање.

Најповолниот понудувач - купувач на недвижноста е должен да ја положи вкупната цена на недвижностите, во рок од 15 дена од денот на продажбата, во спротивно ќе се определи нова продажба, а средствата од положената гаранција се сметаат за наплатени средства во извршувањето.

Овој заклучок ќе се објави во дневниот печат за јавно информирање „НОВА МАКЕДОНИЈА“и електронски на веб страницата на Комората .

 Заклучокот ќе се достави до странките, заложните доверители, до учесниците во постапката, до лицата кои имаат запишано или законско право на првенство на купување и до надлежниот орган на управата.









       И З В Р Ш И Т Е Л

	
	  Благој Бањански


Правна поука: Против овој заклучок може да се поднесе приговор до Основниот суд на територијата каде што ќе се спроведува извршувањето согласно одредбите на член 86 од Законот за извршување.
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