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[bookmark: Izvrsitel][bookmark: Adresa][bookmark: Doveritel1][bookmark: DovGrad1][bookmark: opis_edb1][bookmark: adresa1][bookmark: Doveritel2][bookmark: Doveritel3][bookmark: Doveritel4][bookmark: Doveritel5][bookmark: IzvIsprava][bookmark: Dolznik1][bookmark: DolzGrad1][bookmark: opis_edb1_dolz][bookmark: adresa1_dolz][bookmark: Dolznik2][bookmark: VredPredmet][bookmark: DatumIzdava]Извршителот Влатко Лалков од Кавадарци, ул.Цано Поп Ристов бр.24a врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот  Трговско друштво за трговија, производство и услуги АЛПЕКС ДООЕЛ Гевгелија од Гевгелија со седиште на  БОРИС КИДРИЧ ББ  засновано на извршната исправа НПН бр.1079/22 од 19.12.2022 година на Нотар Ѓорѓи Николов од Гевгелија, против должникот ДПТУ МСГ БАЛКАН ДООЕЛ Гевгелија од Гевгелија со седиште на ул.Борис Кидрич бр.3,  за спроведување на извршување во вредност 302.226,00 денари на ден 14.09.2023 година го составува следниот: 

З А К Л У Ч О К
ЗА ПРОДАЖБА НА ПОДВИЖНИ ПРЕДМЕТИ СО УСНО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ
(врз основа на членовите 108 и 109  од Законот за извршување)

	СЕ ОПРЕДЕЛУВА  прва продажба со усно  јавно наддавање на следниот подвижен предмет:
1. Патничко моторно возило Марка MERCEDES BENZ TIP – 164/B256K1/NYAA501 со проценета вредност од 616.900,00 денари;
Број на шасија: WDC1641861A011928
Број на мотор: 272967 30 060602
Сила на мотор: 200KW
Регистрација: GE 4771 AB
која вредност претставува почетна цена за првото усно јавно наддавање.
	Предметите се оптоварени со следните товари: залога во корист на доверителот Трговско друштво за трговија, производство и услуги АЛПЕКС ДООЕЛ Гевгелија од Гевгелија.
	Продажбата ќе се одржи на ден 27.09.2023 година  во 10,00 часот  во просториите на Извршител Влатко Лалков од Кавадарци на ул. Цано Поп Ристов бр.24а во Кавадарци тел: 043 609 255 
Продажбата на предметите ќе се објави во дневниот весник Нова Македонија и електронски на веб страницата на Комората.
На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои еден ден пред продажбата положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десетина) од утвредната вредност. Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката на извршителот со бр. 280109104204042 која се води кај Силк Роуд банка АД Скопје и ЕДБ5011021506818. На понудувачите чија понуда не е прифатена, гаранцијата им се враќа веднаш по заклучувањето на јавното наддавање.
Купувачот е должен да ја положи вкупната цена на предметите, веднаш по заклучувањето на наддавањето, а најдоцна во рок од три дена согласно член 112 став (1) од Законот за извршување.
Предметите што се ставени на продажба може да се разгледаат кај доверителот Трговско друштво за трговија, производство и услуги АЛПЕКС ДООЕЛ Гевгелија од Гевгелија по претходна дозвола од Извршител Влатко Лалков.
Овој заклучок  се доставува до странките, а на учесниците на надавањето по нивно барање.

                                                                                                                          И З В Р Ш И Т Е Л
	[bookmark: OIzvIme]Влатко Лалков



 


                                                                                                                                                                                                                                                   1
image1.emf

