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Извршителот Благој Бањански од Неготино врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот УНИВЕРЗАЛНА ИНВЕСТИЦИОНА БАНКА АД Скопје од Скопје со седиште на ул.,,Максим Горки,, бр.6, засновано на извршната исправа ОДУ бр.69/17 од 01.03.2017 година на Нотар Маргарита Вангелова од Гевгелија, ОДУ бр.77/17 од 03.03.2017 година на Нотар Маргарита Вангелова од Гевгелија, ОДУ бр.531/17 од 09.11.2017 година на Нотар Маргарита Вангелова од Гевгелија и ОДУ бр.481/20 од 30.10.2020 година на Нотар Маргарита Вангрлова од Гевгелија и ОДУ бр.70/17 од 01.03.2017 година на Нотар Маргарита Вангелова од Гевгелија, против заложен должник ДПТТУ ДМД КОМЕКС  ДОО увоз-извоз Гевгелија од Гевгелија со седиште на ул.Југославија бр.7, заложен должник Костанда Бегова од Гевгелија со живеалиште на ул.Белградска бр.30, заложен должник Друштво за транспорт, трговија и услуги МУРЏЕВ АМ ДООЕЛ експорт-импорт Гевгелија со седиште на ул.Солунска бб, заложен должник Благица Мурџева од Гевгелија со живеалиште на ул.Солунска бб, заложен должник Ристо Мурџев од Гевгелија со живеалиште на ул.Солунска бб, за спроведување на извршување, за спроведување на извршување, на ден 04.05.2023 година го донесува следниот:

З А К Л У Ч О К

за поправање на грешки во актите на извршителот

(врз основа на член 10 став  (1)  од Законот за извршување и член 331 од Законот за парничната постапка) 
СЕ ВРШИ поправање во заклучокот за усна јавна продажба, И.бр.842/22 од 04.05.2023 година на извршителот Благој Бањански од Неготино. 

Се поправа техничката грешка на начин што во лист 1, страна 2,  во редот 10,  СЕ БРИШЕ, “изнесува 273.060,оо денари,  под која недвижноста неможе да се продаде на оваа второ јавно наддавање“, а во наместо тоа се додава зборот “како и“:

Во останатиот дел заклучокот останува непроменет  

Oвој заклучок е составен дел на заклучокот.









             И З В Р Ш И Т Е Л

	
	          Благој Бањански


Правна поука: Против овој заклучок може да се поднесе приговор до Основниот суд на територијата каде што ќе се спроведува извршувањето согласно одредбите на член 86 од Законот за извршување.

