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Извршителот Благој Бањански од Неготино врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Халк Банка АД Скопје од Скопје со седиште на Бул.,,Св.Кирил и Методиј,, бр.54, засновано на извршната исправа ОДУ бр.327/19 од 15.8.2019 на Нотар Зарија Апостолова од Неготино, против должникот Трговско друштво за вработување на инвалидни лица за производство на апарати за домаќинствата КО-ПЕР ДООЕЛ увоз-извоз с.Криволак – во стечај со седиште во с.Криволак, за спроведување на извршување, на ден 16.11.2022 година го донесува следниот:
З А К Л У Ч О К
за поправање на грешки во актите на извршителот

(врз основа на член 10 став  (1)  од Законот за извршување и член 331 од Законот за парничната постапка) 
СЕ ВРШИ поправање во Заклучокот за продажба на подвижни предмети со усно јавно наддавање, И.бр.1000/21 од 08.11.2022 година на извршителот Благој Бањански од Неготино, објавен во дневниот весник „НОВА Македонија“  на ден 10.11.2022 година. 

Се поправа техничката грешка на начин што во ставот 2,  наместо „На оваа второ усно јавно наддавање почетната вредност на подвижниот предмет ќе изнесува 29.900 ЕВРА“, треба да стои „На оваа второ усно јавно наддавање почетната вредност на подвижниот предмет ќе изнесува 29.000 ЕВРА“
Во останатиот дел заклучокот останува непроменет  

Oвој заклучок е составен дел на заклучокот.








             И З В Р Ш И Т Е Л

	
	          Благој Бањански


Правна поука: Против овој заклучок може да се поднесе приговор до Основниот суд на територијата каде што ќе се спроведува извршувањето согласно одредбите на член 86 од Законот за извршување.

