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[bookmark: Izvrsitel][bookmark: Adresa][bookmark: Doveritel1][bookmark: DovGrad1][bookmark: opis_edb1][bookmark: adresa1][bookmark: Doveritel2][bookmark: Doveritel3][bookmark: Doveritel4][bookmark: Doveritel5][bookmark: IzvIsprava][bookmark: Dolznik1][bookmark: DolzGrad1][bookmark: opis_edb1_dolz][bookmark: adresa1_dolz][bookmark: Dolznik2][bookmark: _GoBack][bookmark: VredPredmet][bookmark: DatumIzdava]Извршителот Славица Крстевска од Куманово, ул.Доне Божинов бр.18/3 врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Стојчевски Денис од Куманово со живеалиште на ул.Октомвриска Револуција бр.26Б-1/16 како законски наследник на починатиот  Стојчевски Слободан од Куманово со живеалиште на  ул.Славиша Вајнер бр.10 Куманово со Решение  О.бр.636/21 од 06.09 2021 година на Нотар Сузан Лимани од Куманово,  засновано на извршната исправа Решение 08 П1 бр.314-14 од 18.06.2015 година на Основен суд Куманово, против должниците Митевски Драги од Куманово со живеалиште на ул.О.Револуција бр.13-3-3 Куманово, и Митевска Веселка од Куманово со живеалиште на ул.О. Револуција бр.13-3-3 Куманово, за спроведување на извршување  на ден 26.03 2025 година го составува следниот: 
        									                                                                                                                                                                        
З А К Л У Ч О К
ЗА ПРОДАЖБА НА ПОДВИЖНИ ПРЕДМЕТИ СО УСНО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ
(врз основа на членовите 108 и 109  од Законот за извршување)

	СЕ ОПРЕДЕЛУВА прва  продажба со усно  јавно наддавање на  подвижни предмети утврдени во Записник за испразнување и предавање на недвижност врз основа на член 218 од Закон за извршување на извршител Славица Крстевска од Куманово од 06.09 2016 година и Записник за испразнување и предавање на недвижност  врз основа на член 218 од Закон за извршување на извршител Славица Крстевска од Куманово од 15.09 2016 година,сопственост на должниците со вредност од 3.282,00 денари,која вредност преставува почетна цена на првото усно јавно наддавање.
             Предметите се оптоварени со следните товари:----------------------------------.
   
             Продажбата ќе се одржи на ден 07.04 2025 година во 11,00 часот во просториите на Извршител Славица Крстевска од Куманово,ул.Доне Божинов бр.18/3,тел.071-200-731.

           На јавното наддавање  можат да учествуваат само лица кои претходно  положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десеттина) од утврдената вредност на предметите односно износ од 328,00 денари,

           Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметка  на извршител Славица Крстевска  со број 200001924769246 што се води во Стопанска Банка АД Скопје,даночен број 5017009501302 најдоцна 07.04 2025 година.
          На понудувачите чија понуда не е прифатена,гаранција им се враќа веднаш по заклучување на јавното наддавање.
         Купувачот  е должен  да ја положи вкупната цена  на предметите ,веднаш по заклучување на наддавањето,а најдоцна во рок од три дена согласно член 112 став (1) од Законот за извршување.
         Продажбата на предметите ќе се објави во дневниот весник Нова Македониаја и електронски на веб страница на Комората.
         Предметите што се ставени на продажба може да се разгледаат во просториите на АНГРОКУМ ДОО Куманово,
           Овој заклучок за доставува до странките ,а на учесниците на наддавањето по нивно барање.

       Д-на:доверител,
                должници,
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