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Извршителот Александра Заринска Дуровска од Скопје врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Еуростандард Банка АД Скопје-во стечај со ЕДБ 4030001419723 и седиште на ул.Никола Кљусев бр.2, преку полномошник Адвокатско друштво Кузмановски од Скопје со седиште на бул. Јане Сандански бр..3-1/6   засновано на извршната исправа Нотарска Акт – Договор за обезбедување на парично побарување со воспоставување на заложно право- хипотека од прв ред над недвижност со својство на извршна исправа  ОДУ бр.58/18 од 26.01.2018г. на Нотар Ирфан Тахири, Нотарски Акт - Анекс бр. 1 кон договорот за обезбедување на парично побарување со воспоставување на заложно право- хипотека од прв ред над недвижност со својство на извршна исправа изготвен од Нотар Ирфан Тахири под ОДУ.бр. 58/18,  ОДУ.бр. 57/19 од 04.03.2019г на Нотар Матилда Бабиќ од Скопје, чие побарување со право на одвоено намирување е утврдено со Решение СТ-7/21 од 30.09.2021г на Основниот Суд Гевгелија, против: 1.должникот Друштво за производство, трговија и услуги ЕУРОДРВО ДООЕЛ увоз-извоз Негорци Гевгелија  со ЕМБС 5459834, ЕДБ  4030000407349 и седиште на ул. Мирко Делев бр. 90 Негорци, Гевгелија 2. должник и заложен должник Друштво за градежништво  инженеринг трговија и услуги НЕМИБО 2020 ДООЕЛ Гевгелија- во стечај со ЕМБС 5913748, ЕДБ 4030004525044 и седиште на ул.Гевгелиски партизански одред бр.2-ри /17, Гевгелија  (пред промена на назив Друштво за градежништво, инженеринг, трговија и услуги НЕСМАК ИНЖЕНЕРИНГ ДОО Гевгелија) со стечаен управник Весела Петрулева од Велес, и 3. заложен должник Славица Петровска  од Скопје со живеалиште на ул. Орце Николов бр.190/1-23 преку  адвокат Мартин Тодоровски од Скопје со седиште на бул.Партизански одреди бр. 46а кат 1 стан 1,  за спроведување на извршување заради наплата на парично побарување во вредност 94.406.570,00 денари., на ден 09.05.2023 година го донесува следниот:
З А К Л У Ч О К

ЗА УСНА ЈАВНА ПРОДАЖБА

(врз основа на членовите 179 став (1), 181 став (1) и 182 став (1) од Законот за извршување)

СЕ ОПРЕДЕЛУВА ВТОРА продажба со усно  јавно наддавање на недвижноста запишани на Имотен лист број 83101 за КО Карпош на АКН- Скопје, сопственост на должникот и заложен должник Друштво за градежништво  инженеринг трговија и услуги НЕМИБО 2020 ДООЕЛ Гевгелија сега во стечај, за кој имот заложниот доверител Еуростандард Банка АД Скопје – во стечај со Решение СТ-7/21  од 30.09.2021г  на Основен суд Гевгелија има утврдено побарување со право на одвоено намирување (разлачно право)  со следниве ознаки:
-КП 6230, дел 0, адреса Р.Равановски – 2, број на зграда 1, намена на зграда А2-2 (семејно деловни згради), влез 1, кат ПО, број 12, намена на посебен/ заеднички дел од зграда ГМЗП (гаражно место во затворен простор ), со отворена површина од 10м2, со почетна цена  од 6.125,00 евра;

-КП 6230, дел 0, адреса Р.Равановски – 2, број на зграда 1, намена на зграда А2-2 (семејно деловни згради), влез 1, кат ПР, број Л-4, намена на посебен/ заеднички дел од зграда ДП (деловна просторија ), со внатрешна површина од 33м2, со почетна цена од 53.127,00 евра;

со соодветен дел од комуникациски гаражен простор во обем што припаѓа согласно големината на посебниот дел како заедничка сопственост на етажни сопственици со следниве ознаки:      

-КП 6230, дел 0, адреса Р.Равановски – 2, број на зграда 1, намена на зграда А2-2 (семејно деловни згради), влез 1, кат ПО, број 1, намена на посебен/ заеднички дел од зграда КГП (комуникациски гаражен простор), со отворена површина од 137м2, нема своја самостојна вредност бидејки служи за манипулација на возилата
Продажбата ќе се одржи на ден 26.05.2023година во 10,00 часот  во просториите на извршител Александра Заринска Дуровска на ул.Народен фронт бр. 13/10, Скопје

Данокот на промет и другите давачки за промена на носителот на правото на сопственост се на товар на купувачот
Вредност на предметните недвижности е утврдена со заклучок на извршителот И.бр. 983/2022 од 22.12.2022г и е намалена по предлог на доверителот, под која недвижностите не може да се продадат на второто  јавно наддавање.

Недвижноста е оптоварена со следните товари и службености: право на залог во корист на доверителот од оваа извршна постапка Еуростандард Банка АД Скопје, и налог за извршување врз недвижност И.бр. 983/2022 од 13.12.2022г на извршител Александра Заринска Дуровска

На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десеттина) од утврдената вредност на недвижноста, најдоцна до 25.05.2023г 

Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот со бр. 300000004679219 која се води кај АД Комерцијална Банка Скопје и даночен број 5080021510647.
На понудувачите чија понуда не е прифатена, гаранцијата им се враќа веднаш по заклучувањето на јавното наддавање.

Најповолниот понудувач - купувач на недвижноста е должен да ја положи вкупната цена на недвижноста, во рок од 15 дена од денот на продажбата, во спротивно ќе се определи нова продажба, а средствата од положената гаранција се сметаат за наплатени средства во извршувањето.

Овој заклучок ќе се објави во дневниот весник Нова Македонија  и електронски на веб страницата на Комората .

Заклучокот ќе се достави до странките, заложните доверители, до учесниците во постапката, до лицата кои имаат запишано или законско право на првенство на купување и до надлежниот орган на управата.









      И З В Р Ш И Т Е Л

	
	Александра Заринска Дуровска


Д.-на: Авокатско друштво Кузмановски, бул. Јане Сандански бр. 3/1-6

-ЕУРОДРВО ДООЕЛ увоз-извоз Негорци Гевгелија, со јавна објава 

- стечаен управник Весела Петрулева ул. Благој Ѓорев бр.104а/18, Велес 

-адвокат Мартин Тодоровски , бул.Партизански одреди бр. 46а кат 1 стан 1

-Град Скопје- даночно оделение 

Правна поука: Против овој заклучок може да се поднесе приговор до Основниот граѓански суд Скопје согласно одредбите на член 86 од Законот за извршување.

