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Извршителот Благој Бањански од Неготино врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Димче Петров од Велес со живеалиште на ул. Лазо Осмаков бр.10 – преку пол.Адвокат Грозданчо Сутинов, засновано на извршната исправа П4.40/19 од 26.2.2021 на Основен суд Велес, против должникот Илија Симсаров од Велес со живеалиште на ул.Кузман Јосифовски Питу бр.20, за спроведување на извршување, на ден 15.06.2023 година го донесува следниот:
                   З А К Л У Ч О К

за начин на продажба на удел во трговски друштво

(врз основа на член 109   од Законот за извршување)

СЕ ОПРЕДЕЛУВА прва продажба со усно  јавно наддавање на уделот односно непаричен влог во висина од 881.100,оо денари од вкупниот основачки влог кој изнесува 1.762.000,оо денари во трговско друштво Друштво за трговија и услуги ВЕУС-ЗДРУЖЕНИЕ НА ВОЗАЧИ извоз-увоз ДОО Велес со седиште на ул.АСНОМ бр.13, Велес, на должникот Илија Симсаров од Велес
Вредноста на предметниот удел е утврдена со заклучок на извршителот Благој Бањански од 10.05.2023 година и истата  изнесува 604.883,oo денари.
На оваа прво усно јавно наддавање, почетната вредност на предметниот удел ќе изнесува 604.883,оо денари.

Продажбата ќе се одржи на ден 05.07.2023 година во 11:00 часот  во просториите на Извршител Благој Бањански од Неготино.

Продажбата на предметниот удел ќе се објави во дневниот весник „НОВА МАКЕДОНИЈА“.

На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десеттина) од утврдената вредност на предметиот удел, најкасно до 04.07.2023 година.
Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот со бр.240320002215396 која се води кај УНИ Банка АД Скопје. 

Купувачот е должен да ја положи вкупната цена на предметниот удел, веднаш по заклучувањето на наддавањето.










И З В Р Ш И Т Е Л 










  Благој Бањански

Правна поука: Против овој заклучок може да се поднесе приговор до Основниот суд на територијата каде што ќе се спроведув извршувањето согласно одредбите на член 86 од Законот за извршување.

