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Извршителот Николче Диневски од Битола врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот УНИВЕРЗАЛНА ИНВЕСТИЦИОНА БАНКА АД СКОПЈЕ од Скопје со ЕДБ 4030993252736 и седиште на ул.Максим Горки бр.6, застапуван од Адв.Петар Трајковски од Скопје, засновано на извршната исправа ОДУ бр.522/2021 од 29.12.2021 на Нотар Мексуд Максуд од Ресен, против солидарните должници Тодорка Зајкова од с.Јосифово, Валандово со живеалиште на ул.Јосиф Јосифовски бр.21 с.Јосифово, Валандово и други, за спроведување на извршување во вредност 203.986,94 евра, на ден 07.02.2024 година го донесува следниот:

З А К Л У Ч О К

ЗА ПРОДАЖБА НА УДЕЛ ВО ТРГОВСКО ДРУШТВО СО УСНО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

(врз основа на член 164 од Законот за извршување)


СЕ ОПРЕДЕЛУВА  продажба на уделот во големина од 25% од главнината кој должникот Тодорка Зајкова од с.Јосифово, Валандово со живеалиште на ул.Јосиф Јосифовски бр.21 с.Јосифово, Валандово, го има во трговското  друштво Друштво за производство трговија и услуги КВАТРО СОЛАР ДОО увоз-извоз Јосифово Валандово од с.Јосифово, Валандово со ЕМБС/ ЕДБ  7583974 / 4003022504391 седиште на ул.Јосиф Јосифовски бр.23, с.Јосифово, Валандово, запленет од страна  на извршителот Николче Диневски со налог И.бр.1429/2023 од 21.09.2023 година со утврдена проценета вредност во износ од 2.068.768,00 денари како почетна вредност за продажба на уделот на второто јавно наддавање.


Продажбата ќе се одржи на ден 28.02.2024 година во 11:00 часот  во просториите на извршител Николче Диневски – ДТЦ Шехерезада мезанин локал 7 во Битола.

Продажбата на уделот во трговското друштво ќе се објави во дневниот весник Нова Македонија и на страната на Комора на извршители на РСМ.

Купувачот е должен да ја положи вкупната цена на уделот во трговското друштво, веднаш по заклучувањето на наддавањето, а најдоцна во рок од три дена согласно член 112 став (1) в.в. со член 164 став (4) од Законот за извршување.

На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десеттина) од утврдената вредност на уделот во трговското друштво. 
Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот со бр. 500000001024444 која се води кај Стопанска Банка АД Битола и даночен број МК5002007113600.

Овој заклучок  се доставува до странките и лицата со првенствено право на купување во конкретниот случај содружниците во трговското друштво, а на учесниците на надавањето по нивно барање.








     И З В Р Ш И Т Е Л

	
	Николче Диневски


Д.-на: 
Друштво за производство трговија и услуги
КВАТРО СОЛАР ДОО увоз-извоз Јосифово Валандово, 

должникот Тодорка Зајкова, доверител, содружници во трговското друштво лицата – Бојан Крстев ул.Јосиф Јосифовски бр.3, Јосифово, Валандово , Васко Зајков ул.Јосиф Јосифовски бр.23, Јосифово, Валандово и Верица Василева ул.Љупчо Скендеров бр.3, Јосифово, Валандово

Правна поука: Против овој налог може да се поднесе приговор до Основниот суд  на чие подрачје извршувањето, или дел од него, се спроведува согласно одредбите на член 86 од Законот за извршување. 
