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Извршителот Благој Бањански од Неготино врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Универзална Инвестициона Банка АД Скопје од Скопје со седиште на ул.,,Максим Горки,, бр.6, засновано на извршната исправа ОДУ.66/16 од 02.03.2016 година на Нотар Нада Причкова, ОДУ бр.150/19 од 28.06.2019 година на Нотар Нада Прочкова од Гевгелија, ОДУ.Бр.151/19 од 28.06.2019 година на Нотар Нада Прочкова од Гевгелија, ОДУ бр.152/19 од 28.06.2019 година на Нотар Нада Прочкова од Гевгелија, ОДУ.бр.144/21 од 02.09.2021 година на Нотар Нада Прочкова од Гевгелија, ОДУ бр.155/21 од 30.08.2021 година на Нотар Нада Прочкова од Гевгелија,  против  заложен должник Друштво за трговија и услуги ДИБОНАН ДООЕЛ Гевгелија од Гевгелија со седиште на ул. Гевгелиски Партизански одред бр.23,  заложен должникот Друштво за производство на пекарски и кондиторски производи БЕКАРТ ДООЕЛ Гевгелија со седиште на ул.Деко Ковачев бр.162в, должникот Тијана Проданова од Гевгелија со живеалиште на ул.Христо Узинов бр.18,  заложниот должник Друштво за инвестиции и градежништво ДАУНТАУН-ИНВЕСТМЕНТ ДОО Гевгелија со седиште на ул.Гевгелиски Партизански Одреди бр.23, заложниот должник Димитар Проданов од Гевгелија со живеалиште на ул.Христо Узунов бр.18, заложниот должник Јован Проданов од Гевгелија со живеалиште на ул.Деко Ковачев бр.162в, заложниот должник Тања Проданова од Гевгелија со живеалиште на ул.Христо Узунов бр.22, на ден 09.11.2023 година го донесува следниот:     

 
              



     З А К Л У Ч О К

ЗА ПРОДАЖБА НА ПОДВИЖНИ ПРЕДМЕТИ СО УСНО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

(врз основа на членовите 108 и 109  од Законот за извршување)


СЕ ОПРЕДЕЛУВА прва продажба со усно јавно наддавање на подвижни предмети кои се во сопственост на заложниот должник Друштво за трговија и услуги ДИБОНАН ДООЕЛ Гевгелија од Гевгелија и заложниот должник Друштво за производство на пекарски и кондиторски производи БЕКАРТ ДООЕЛ Гевгелија.
Спецификацијата на предметите кои се предмет на јавна продажба е достапна во канцеларијата на извршителот.

Продажбата ќе се одржи на ден 22.11.2023 година во 12:30 часот  во просториите на Извршител Благој Бањански од Неготино.

Продажбата на предметите ќе се објави во дневниот весник „НОВА МАКЕДОНИЈА“ и електронски на веб страницата на Комората.
На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десеттина) од проценетата вредност на предметот, најкасно до 21.11.2023 година.

Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот со бр.240320002215396 која се води кај УНИ Банка АД Скопје.

Купувачот е должен да ја положи вкупната цена на предметот, веднаш по заклучувањето на наддавањето, а најдоцна во рок од три дена согласно член 112 став (1) од Законот за извршување.

Предметот што е ставен на продажба може да се разгледа по претходна најава кај Извршителот.
          





               
     И З В Р Ш И Т Е Л

	
	                     Благој Бањански




Правна поука: Против овој заклучок може да се поднесе приговор до Основниот суд на територијата каде што ќе се спроведува извршувањето согласно одредбите на член 86 од Законот за извршување

