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Извршителот Васко Блажевски од Скопје врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Друштво за трговија и услуги РАМСТОРЕ МАКЕДОНИЈА ДОО Скопје преку полн.Адвокат Марина Цунева од Скопје со седиште на СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ 13, засновано на извршната исправа Нотарски акт ОДУ бр.2828/2020 од 24.12.2020 година на Нотар Анета Петровска Алексова, Скопје, против должникот Друштво за трговија и услуги МОМЕНТУМ МОБИЛЕ ДООЕЛ Скопје од Скопје со седиште на СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ 13, Скопје - Центар, за спроведување на извршување, на ден 23.04.2024 година го донесува следниот:       








                                                                                                                                                                        

З А К Л У Ч О К

ЗА ПРОДАЖБА НА ПОДВИЖНИ ПРЕДМЕТИ СО УСНО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

(врз основа на членовите 108 и 109  од Законот за извршување)


СЕ ОПРЕДЕЛУВА втора продажба со усно јавно наддавање на подвижни предмети – галантерија за мобилни телефони (заштитни маски, футроли, полначи, слушалки, заштитни стакла и сл.), специфицирани во Записник за попис и процена на подвижни предмети И.бр.1434/23 од 03.10.2023 година на извршител Васко Блажевски, во сопственост на должникот Друштво за трговија и услуги МОМЕНТУМ МОБИЛЕ ДООЕЛ Скопје од Скопје. Подвижните предмети се продаваат во пакет (сите предмети се продаваат како една целина), со вредност од 10.000,00 евра, во денарска противвредност по среден курс на НБРСМ, на денот на продажбата, која вредност претставува почетна цена за второто усно јавно наддавање.
Од причина што предмет на продажба се повеќе од 50 предмети различни по вид, согласно член 109 став 4 од Законот за извршување, се информираат заинтересираните лица дека спецификацијата на предметите кои се предмет на продажба е достапна во канцеларијата на извршителот Васко Блажевски.
Предметите се оптоварени со следните товари: Заложно право од прв ред во корист на доверителот Друштво за трговија и услуги РАМСТОРЕ МАКЕДОНИЈА ДОО Скопје. 

Продажбата ќе се одржи на ден 10.05.2024 година (петок) во 12:00 часот  во просториите на Извршител Васко Блажевски, бул.Св.Климент Охридски бр.66/1-1.

На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десеттина) од утврдената вредност на подвижните предмети, односно 1.000,00 eвра, во денарска противвредност по среден курс на НБРСМ. 

Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот со бр. 200003124543331 која се води кај Стопанска Банка АД Скопје и даночен број МК5080017506635.

Продажбата на предметите ќе се објави во дневниот весник „Нова Македонија“ и електронски на веб страницата на Комората.
Купувачот е должен да ја положи вкупната цена на предметите, веднаш по заклучувањето на наддавањето, а најдоцна во рок од три дена согласно член 112 став (1) од Законот за извршување.

Предметите што се ставени на продажба може да се разгледаат на местото каде што се затекнати во ТЦ Капитол Мол, во простории кои се наоѓаат на кат – 1, веднаш до гаражните места.

Овој заклучок се доставува до странките, а на учесниците на надавањето по нивно барање.
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