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Извршителот Васко Блажевски од Скопје врз основа на барањето за спроведување на извршување од заложен доверител ЕУРОСТАНДАРД Банка АД Скопје - во стечај со законски застапник - стечаен управник Душко Тодевски од Скопје преку полномошник Адвокат Софија Алексоска Миовска од Скопје од Скопје со седиште на ул."Никола Кљусев" бр.2, засновано на извршната исправа Нотарски акт - Договор за залог врз подвижни предмети ОДУ бр.261/18 од 28.03.2018 година на Нотар Весна Дончева, Скопје, против должник-корисник на кредит и заложен должник Друштво за производство и продажба на песок, бетон и бетонски производи АКВА ВАРДАРКОП ДООЕЛ Скопје од Скопје со седиште на ул.1 бр. 48 Б, Јурумлери, Гази Баба, за спроведување на извршување, на ден 27.04.2023 година го донесува следниот:   





                                                                                                                                                                       
              



     
З А К Л У Ч О К

ЗА ПРОДАЖБА НА ПОДВИЖНИ ПРЕДМЕТИ СО УСНО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

(врз основа на членовите 108 и 109  од Законот за извршување)

СЕ ОПРЕДЕЛУВА прва продажба со усно јавно наддавање на следниот заложен подвижен предмет:

1. БАГЕР ГУСЕНИЧАР, производител CASE, тип/модел CX240, фабрички број DCH24B0150, произведено 2001 година,

сопственост на должник-корисник на кредит и заложен должник Друштво за производство и продажба на песок, бетон и бетонски производи АКВА ВАРДАРКОП ДООЕЛ Скопје од Скопје со седиште на ул.1 бр. 48 Б, Јурумлери, Гази Баба од Скопје, со вредност од 40.000,00 евра, во денарска противвредност по среден курс на НБРСМ, на денот на продажбата, која вредност претставува почетна цена за првото усно јавно наддавање.
Предметите се оптоварени со следните товари: Заложно право од прв ред во корист на заложниот доверител ЕУРОСТАНДАРД Банка АД Скопје - во стечај.

Продажбата ќе се одржи на ден 15.05.2023 година (понеделник) во 12:00 часот  во просториите на Извршител Васко Блажевски, бул.Св.Климент Охридски бр.66/1-1.

На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десеттина) од утврдената вредност на подвижниот предмет, односно 4.000,00 eвра, во денарска противвредност по среден курс на НБРСМ. 

Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот со бр. 200003124543331 која се води кај Стопанска Банка АД Скопје и даночен број МК5080017506635.
Продажбата на предметите ќе се објави во дневниот весник „Нова Македонија“.

Купувачот е должен да ја положи вкупната цена на предметите, веднаш по заклучувањето на наддавањето, а најдоцна во рок од три дена согласно член 112 став (1) од Законот за извршување.

Предметите што се ставени на продажба може да се разгледаат на адреса место викано Трница, КО Морани, КП 544 - Студеничани, Скопје. 

Овој заклучок се доставува до странките, а на учесниците на надавањето по нивно барање.









     И З В Р Ш И Т Е Л

	
	Васко Блажевски


