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[bookmark: Izvrsitel][bookmark: Adresa][bookmark: Doveritel1][bookmark: DovGrad1][bookmark: opis_edb1][bookmark: opis_sed1][bookmark: adresa1][bookmark: Doveritel2][bookmark: Doveritel3][bookmark: Doveritel4][bookmark: Doveritel5][bookmark: IzvIsprava][bookmark: Dolznik1][bookmark: DolzGrad1][bookmark: opis_edb1_dolz][bookmark: adresa1_dolz][bookmark: Dolznik2][bookmark: VredPredmet][bookmark: DatumIzdava]Извршителот Павел Томашевски од Скопје, ул.11 Октомври бр.23А-2/4 врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Агро индустриска компанија ЕУРО ЛЕНД АД Скопје од Скопје со  седиште во  с.Петровец бб преку полномошник Адвокатско друштво Апостолска и Александровски,  засновано на извршната исправа УПДР бр. 104/13 од 04.03.2013 година на Нотар Ристо Папазов, против должникот Али Бујамин од Скопје со  живеалиште на ул. 1 бр. 17 с. Шишево,  за спроведување на извршување во вредност 1.932.893,00 денари на ден 27.04.2022 година го донесува следниот:



З А К Л У Ч О К
за начин на продажба на попишаните предмети
(врз основа на член 109  од Законот за извршување)


Продажбата на попишаните предмети: ПМВ марка LAND ROVER ТИП RANGE ROVER SPORT произведено 2005 година  со регистарски број  SK 508 BA во вредност од  88.600,оо денари според записникот за попис И.бр1264/2013 од 12.04.2022 година  на на ул. 1 бр. 17 с.  Шишево, Скопје  по предлог на доверителот, ќе се изврши со непосредна спогодба меѓу кувувачот и извршителот.
     Продажбата по пат на спогодба ќе се одржи на 09.05.2022 година во 13,00 часот во  
     просториите на Извршител Павел Томашевски од Скопје на ул.11 Октомври бр.23А-
         2/4 Скопје.
	За продажбата на предметите со непосредна спогодба ќе се склучи договор меѓу извршителот и купувачот  на кого извршителот му ги предава предметите заради продажба според одредбите на член 110 од Законот за извршување.    
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Д.-на: 
[bookmark: OSudPouka]
                                                                                                  Правна поука: Против овој заклучок може да се поднесе приговор до Основниот суд Основен Граѓански Суд согласно одредбите на член 86 од Законот за извршување.	
 


                                                                                                                                                                                                                                                   1
image1.emf

image2.emf
X


