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[bookmark: Izvrsitel][bookmark: Adresa][bookmark: Doveritel1][bookmark: DovGrad1][bookmark: opis_edb1][bookmark: adresa1][bookmark: Doveritel2][bookmark: Doveritel3][bookmark: Doveritel4][bookmark: Doveritel5][bookmark: IzvIsprava][bookmark: Dolznik1][bookmark: DolzGrad1][bookmark: opis_edb1_dolz][bookmark: adresa1_dolz][bookmark: Dolznik2][bookmark: VredPredmet][bookmark: DatumIzdava]Извршителот Ванчо Марковски од Тетово, ул.Илинденска бр.64 врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Капитал Банка АД Скопје од Скопје со седиште на  ул. Никола Кљусев бр. 1, засновано на извршната исправа ОДУ.бр.327/14 од 27.08.2014 година на Нотар Снежана Ѓорѓеска-Видоеска, против должникот Друштво за производство, трговија и услуги МИ ПЛАСТИКА ДООЕЛ увоз извоз с.Д.Палчиште од Боговиње со седиште на с.Долно Палчиште, за спроведување на извршување во вредност 4.373.675,00 денари на ден 05.05.2022 година го составува следниот: 
        									                                                                                                                                                                        
З А К Л У Ч О К
ЗА ПРОДАЖБА НА ПОДВИЖНИ ПРЕДМЕТИ СО УСНО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ
(врз основа на членовите 108 и 109  од Законот за извршување)


	СЕ ОПРЕДЕЛУВА  продажба со усно  јавно наддавање на следните подвижни предмети кои претставуваат линија за производство на ПВЦ Црева која се состои од: Екструдер, производител Турска, година на производство 2006;  Корито – када за ладење,производител по нарачка, година на производство 2006; Пренесувач на ПВЦ Црево, производител Турска, година на производство 2006;  КО Екструдер, производител Турска, година на производство 2010; Влекач бр.1, производител Турска, година на производство 2006; Спирка, производител Турска, година на производство 2006; Греач за припрема на црево, производител Турска, година на производство 2006; Екструдер бр.2 САЛ-400 производител Турска, година на производство 2008; Када- Корито за ладење, производител по нарачка, година на производство 2008; Влекач бр.2, производител Турска, година на производство 2008; Машина за врзување котури од црева ЕКС-206, производител Турска, година на производство 2008; Моталица, производител Турска, година на производство 2006; Машина за пакување на црева, производител Турска, година на производство 2010; и Машина за штампање на црева, А100, производител DOMINO,  година на производство 2010, кои преставуват линија за производство на ПВЦ Црева, вкупно за сите подвижни предмети вредноста е УТВРДЕНА на износ од 882.630,00 денари со Заклучок за утврдување на вредност И.бр. 822/2021 од 12.04.2022 година која вредност претставува почетна цена за првото усно јавно наддавање.
	
	Предметите се оптоварени со следните товари: Регистириран невладателски залог од прв приоритет во Централен регистар на РМ, во корист на доверителот Капитал Банка АД Скопје со Нотарски Акт ОДУ.бр.327/14 од 27.08.2014 на Нотар Снежана Ѓорѓеска-Видоеска.

	Продажбата ќе се одржи на ден 23.05.2022 година во 12 часот во просториите на Извршител Ванчо Марковски, ул. Илинденска бр. 64 во Тетово, тел: 044/335-118. 

Продажбата на предметите ќе се објави во дневниот весник Нова Македонија.
Предметите се продаваат исклучиво во пакет бидејќи претставуваат една целина т.е. линија за производство на ПВЦ Црева.
На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10(една десеттина) од утврдената вредност на сите погореопишани подвижни предмети.
Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот Ванчо Марковски со бр. 210061160430277 што се води кај НЛБ Банка АД Скопје, со цел на дознака за учество на лицитација по И.бр. 822/2021.

Купувачот е должен да ја положи вкупната цена на предметите, веднаш по заклучувањето на наддавањето, а најдоцна во рок од три дена согласно член 112 став (1) од Законот за извршување.

Предметите што се ставени на продажба може да се разгледаат кај должникот Друштво за производство, трговија и услуги МИ ПЛАСТИКА ДООЕЛ увоз извоз во с.Д.Палчиште сместени во деловен простор кој што ги користи должникот, а тие простории се се наоѓаат на локалниот пат Тетово-Желино. Овој заклучок  се доставува до странките, а на учесниците на надавањето по нивно барање.
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Д.-на: должник 
           доверител

                                                                                                  

[bookmark: OSudPouka]Правна поука: Против овој заклучок може да се поднесе приговор до Основниот суд Тетово согласно одредбите на член 86 од Законот за извршување.	

 


                                                                                                                                                                                                                                                   2
image1.emf

image2.emf
X


