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[bookmark: Izvrsitel][bookmark: Adresa][bookmark: Doveritel1][bookmark: DovGrad1][bookmark: opis_edb1][bookmark: edb1][bookmark: opis_sed1][bookmark: adresa1][bookmark: Doveritel2][bookmark: Doveritel3][bookmark: Doveritel4][bookmark: Doveritel5][bookmark: IzvIsprava][bookmark: Dolznik1][bookmark: DolzGrad1][bookmark: opis_edb1_dolz][bookmark: edb1_dolz][bookmark: embs_dolz][bookmark: opis_sed1_dolz][bookmark: adresa1_dolz][bookmark: Dolznik2][bookmark: VredPredmet][bookmark: DatumIzdava]Извршителот Благоја Бакрачевски од Скопје, ул.Ленинова бр.17,згра.1-вл.1-кат 2/4 врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителите: Снежана Митрева од Скопје со живеалиште на  Ул.Бранислав Нушиќ бр.7-3/1, и Зоран Бибановски од Скопје со живеалиште на  Бул.Илинден бр.105/3-7,Весна Скендерова од Скопје со живеалиште на  Бул.Партизански Одреди бр.23,и Сава Зафировска од Скопје со живеалиште на  Ул.Сава Ковачевиќ бр.47Г-16,и Зора Митева од Скопје со живеалиште на  Ул.Апостол Гусларот бр.38,и Весна Ахмед од Скопје со  живеалиште на  Ул.Брсначка Буна бр.81,и Верка Игњатовиќ од Скопје со живеалиште на  Ул.Васил Ѓоргов бр.30,и Богоја Трајковски од Скопје со живеалиште на  Ул.Крсто Раковски бр.4А,и Борислав Влахчев од Скопје со живеалиште на  ул. Козара бр. 7,и Бојан Муличковски од Скопје со живеалиште на  Бул.Илинден бр.87-18,и Достана Вангеловска од Скопје со живеалиште на  Ул.Петар Ацев бр.12А,и Олга Делиџакова-Клетничка од Скопје со живеалиште на  Ул.Тасино Чешмиче бр.8А,и Екатерина Насуличева од Скопје со живеалиште на  Ул.Вангел Дину бр.6А,и Донка Петрушевска од Скопје со  живеалиште на  Ул.Хелсинки бр.61,и Душанка Цикалова од Скопје со живеалиште на  Ул.Коле Канински бр.3,и Лена Сотировска од Скопје со живеалиште на  Ул.Иван Милутиновиќ бр.10,и Љубинка Глигорова од Скопје со живеалиште на  Ул.Франклин Рузвелт бр.2-36,и Снежана Менковска од Скопје со живеалиште на  Ул.Мајка Тереза бр.10-2,и Бранко Апостолов од Скопје со живеалиште на  Ул.Букурешка бр.53А,и Борче Поповски од Скопје со живеалиште на  Ул.Владимир Комаров бр.15-27,иЉиљана Петровска од Скопје со живеалиште на Ул.Кичевска бр.4,и Олгица Ќуиќ од Скопје со живеалиште на Ул.Венјамин Мачуковски бр.3/3-15,и Наташа Малинка-Миновска од Скопје со  живеалиште на  Ул.Франклин Рузвелт бр.46/2-11А,и Ацо Миновски од Скопје со  живеалиште на  Ул.Франклин Рузвелт бр.46/2-11А,и Војче Чубриноски од Скопје со живеалиште на  Ул.Социјалистичка Зора бр.55,и Маре Груевска од Скопје со  живеалиште на  Ул.Наум Охридски бр.52,и Марија Стојановска од Скопје со живеалиште на  Ул.Георги Димитров бр.21/2-2, сите преку полномошник Адвокат Александар Петровски засновано на извршната исправа ОДУ Бр.610/14 од 17.11.2014 година на Нотар Катерина Митревска од Скопје,(сега како нов доверител лицето Катерина Петровска од Скопје со живеалиште на Ул.Миле Поп Јорданов бр.36-Б врз основа на Договор за пренос на побарување Солемнизиран под ОДУ Бр.28/25 од 12.02.2025 година на Нотар Владимир Голубовски од Скопје,преку полномошник Адвокат Александар Петровски од Скопје) против должникот Симона Несторовска од Скопје со  живеалиште на Ул.Ѓорче Петров бр.11А/3-3,  за спроведување на извршување во вредност 4.479.977,00 денари на ден 12.03.2025 година го донесува следниот:                                                                                                                                                                  

З А К Л У Ч О К
ЗА УСНА ЈАВНА ПРОДАЖБА
(врз основа на членовите 179 став (1), 181 став (1) и 182 став (1) од Законот за извршување)

СЕ ОПРЕДЕЛУВА ПРВА продажба со усно  јавно наддавање на недвижноста означена како СТАН-во СТАМБЕНА ЗГРАДА, запишана во имотен лист бр.11577 КО Центар 1 при АКН на СМ – ЦКН Скопје со следните ознаки:
[bookmark: ODolz]КП 5415 дел 0 на адреса (улица и куќен број на зграда) Ѓ.Пешков 8 број на зграда/друг објект 1 намена на згр.и други обј. / намена на зграда преземена при конверзија на податоците од стариот ел.систем СТАМБЕНА ЗГРАДА -СТАН влез 001 кат СУ број 001 со внатрешна површина од 45 м2  сопственост на должникот Симона Несторовска,и 

соддветен дел од недвижноста во ЗАЕДНИЧКА СОПСТВЕНОСТ на должникот Симона Несторовска означена како градежно изградено земјиште и земјиште под зграда со вкупна површина од 304 м2 која лежи на КП 5415 дел / и е запишана во ИЛ 8373 КО Центар 1 при АКН на СМ-ЦКН Скопје со следните ознаки:

КП 5415 дел / на викано место / улица 308 катастарска култура ГИЗ класа / со површина од 149 м2
КП 5415 дел / на викано место/ улица 308 катастарска култура ЗПЗ 1 класа / со површина од  121 м2
[bookmark: _Hlk190078118]КП 5415 дел / на викано место/ улица 308 катастарска култура ЗПЗ 2 класа / со површина од  16 м2
КП 5415 дел / на викано место/ улица 308 катастарска култура ЗПЗ 3 класа / со површина од  5 м2
КП 5415 дел / на викано место/ улица 308 катастарска култура ЗПЗ 4 класа / со површина од  13 м2

НАПОМЕНА: Недвижноста означена како СТАН-во СТАМБЕНА ЗГРАДА, запишана во имотен лист бр.11577 КО Центар 1 се продава без ТОАЛЕТ од причина што оваа просторија е со запишано право на сосопственост на лица кој не се должници во постапката пред извршителот.
Продажбата ќе се одржи на ден 28.03.2025 година во 12:00 часот  во просториите на Извршителот Благоја Бакрачевски од Скопје со седиште на Ул.Ленинова бр.17 зграда 1 влез 1 кат 2/4 Скопје. 

Почетната вредност на недвижностите,е утврдена со заклучок за утврдување на вредност на недвижност врз основа на член 177 од ЗИ) од 12.03.2025 година на извршителот Благоја Бакрачевски од Скопје,изнесува 4.088.483,00 денари, под која недвижноста не може да се продаде на првото јавно наддавање.
Недвижноста е оптоварена со следните товари и службености: Налог за извршување врз недвижност (врз основа на член 166 од ЗИ) од 10.02.2025 година на Извршител Благоја Бакрачевски. Должникот кој како сопственик домува во продадената семејна станбена зграда или стан, не го задржува правото да домува тука и е должен зградата, односно станот да ги испразни во рок од 30 дена од денот на доставување на Заклучокот за предавање во владение на недвижноста, а ако тоа не го стори, извршителот на предлог од купувачот присилно ќе го изврши испразнувањето  на зградата односно станот.
На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десеттина) од утврдената вредност на недвижноста односно износ од 408.848,00 денари. 
Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот со бр.200004017741641 која се води кај Стопанска Банка АД Скопје и даночен број 5080022511701 со цел на дознака гаранација за И.бр.162/2025.
На понудувачите чија понуда не е прифатена, гаранцијата им се враќа веднаш по заклучувањето на јавното наддавање.
Најповолниот понудувач - купувач на недвижноста е должен да ја положи вкупната цена на недвижноста, во рок од 15 дена од денот на продажбата, во спротивно ќе се определи нова продажба, а средствата од положената гаранција се сметаат за наплатени средства во извршувањето.
Овој заклучок ќе се објави во следните средства за јавно информирање Нова Македонија и електронски на веб страницата на Комората .
Заклучокот ќе се достави до странките, заложните доверители, до учесниците во постапката, до лицата кои имаат запишано или законско право на првенство на купување и до надлежниот орган на управата.		        	  
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	[bookmark: OIzvIme]Благоја Бакрачевски


Д.-на: 	доверител преку полномошник
	должник
	Град Скопје - Сектор за финансии			
	Одделение за наплата на даноци,
	такси и други надоместоци
             ДП на РСМ
	архива на извршител

                                                                                                  
[bookmark: OSudPouka]Правна поука: Против овој заклучок може да се поднесе приговор до  Основен граѓански суд Скопје согласно одредбите на член 86 од Законот за извршување.
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