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[bookmark: Izvrsitel][bookmark: Adresa][bookmark: Doveritel1][bookmark: DovGrad1][bookmark: opis_edb1][bookmark: edb1][bookmark: opis_sed1][bookmark: adresa1][bookmark: Doveritel2][bookmark: Doveritel3][bookmark: Doveritel4][bookmark: Doveritel5][bookmark: IzvIsprava][bookmark: Dolznik1][bookmark: DolzGrad1][bookmark: opis_edb1_dolz][bookmark: edb1_dolz][bookmark: embs_dolz][bookmark: opis_sed1_dolz][bookmark: adresa1_dolz][bookmark: Dolznik2][bookmark: VredPredmet][bookmark: DatumIzdava]Извршителот Јадранка Антовска од Скопје, ул.Наум Охридски бр.2 врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Друштво за производство, трговија и услуги МЕТАЛ НЕТ ДОО увоз-извоз Куманово од Куманово со ЕДБ 4017998127364 и ЕМБС 5215315  и седиште на  11-ти Октомври искра бб,  засновано на извршната исправа ОДУ бр.1913/17 од 01.09.2017 година на Нотар Зафир Хаџи-Зафиров од Скопје, против должниците Друштво за промет и услуги ИНТЕРМОНТ ДП Лидија ДООЕЛ Скопје од Скопје со ЕДБ 4030995130808 и ЕМБС 4941969   и седиште на ул.519 бр.94 Гази Баба, и Заложен должник  - Драги Петрушевски од Скопје со живеалиште на Бул.АСНОМ бр.58/2-23, за спроведување на извршување  на ден 04.05.2021 година го донесува следниот:
                                                                                                                                                                   
З А К Л У Ч О К
за начин на продажба на недвижност
(врз основа на член 187 став 1  од Законот за извршување)
Продажбата на недвижноста  запишана во имотен лист бр.5853 за Катастарска општина Гази Баба при АКН на СМ – ЦКН Скопје со следните ознаки:
-КП 1573, катастарска култура 12000, класа 3, површина 428 м2, во сопственост на заложниот должник Драги Петрушевски врз која се спроведува извршување по Налог за извршување по чл.166 од ЗИ од 09.11.2020год. да се изврши со непосредна спогодба меѓу купувачот и извршителот по цена од 2.853.313,00 денари. Данок на промет и други давачки во врска со преносот на право на сопственост, паѓаат на товар на купувачот.
Овој заклучок ќе се објави во следните средства за јавно информирање: дневен весник Нова Македонија и електронски на веб страницата на Комората.
За продажбата на недвижноста со непосредна спогодба ќе се склучи договор меѓу извршителот и купувачот според одредбите на чл.187 став3 од ЗИ  во рок од 60 дена од донесувањето на овој Заклучок.
Заклучокот ќе се достави до странките, заложните доверители, до учесниците во постапката, до лицата кои имаат запишано или законско право на првенство на купување и до надлежниот орган на управата. 


                                                                                                                            И З В Р Ш И Т Е Л
	[bookmark: OIzvIme]Јадранка Антовска




                                                                                                                                                                                                                                                   1
image1.emf

