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   Република Македонија

        И З В Р Ш И Т Е Л 

    Јовановска Јадранка                                                       
 именуван за подрачјето

     на Основниот суд


  Куманово, Кратово и 

       Крива Паланка 

ул.„Доне Божинов“бр.9/1-3                                                  И.бр.1045/18
   Тел.број 031/414-051
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ЈАВНА ОБЈАВА
(врз основа на чл.48 од Закон за извршување, Службен Весник бр.72/16 од 12.04.2016 година и  бр.233/18 од 20.12.2018 година)

             Извршителот Јовановска Јадранка од Куманово, врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Стопанска Банка АД Скопје, со ЕДБ  и седиште на ул.„11-ти Октомври“ бр.7 како хипотекарен доверител, застапуван од полномошник Адвокат Борче Ивановски од Куманово, засновано на извршната исправа Нотарски акт – Договор за хипотека (со својство на извршна исправа) ОДУ.бр.196/14 од 09.05.2014 година, на Нотар Богданака Дејановска од Крива Паланка и Решение 3СТ-1129/17 од 11.07.2018 година, на Основен суд Скопје II, против должникот Друштво за производство, промет и услуги ПЛЕЖЕР ДООЕЛ експорт-импорт Крива Паланка, со ЕДБ, ЕМБС  и седиште на ул.„Св.Јоаким Осоговски“ бб како должник  и Друштво за производство, промет и услуги МАКИНВЕСТ експорт-импорт ДОО Скопје во стечај, со ЕДБ  и ЕМБС и седиште на Бул.„3-та Македонска Бригада“ бр.74 како заложен должник, застапуван од Стечаен управник Живко Калков од Скопје, заради спроведување на извршување во вредност 1.378.430,32 Евра во денарска противредност, а се однесува за доставување на Заклучок за продажба на недвижност со усно јавно надавање  И.бр.1045/18 од 22.03.2019 додина (согласно со чл.179 став 5 од Закон за извршување) на ден 22.03.2019 година  се:     
   П  О  В  И  К  У  В  А  
    АД Т.К.КАРПОШ Крива Паланка, со седиште  на ул.„М.Тито“ бр.7 Крива Паланка лицето кое има законско право на првествено купување на недвижност која е предмет на извршување со продажба, да се јави во канцеларијата на Извршител Јадранка Јовановска од Куманово на ул.„Доне Божинов“9-1/3 во Куманово, заради доставување на Заклучок за продажба на недвижност со усно јавно наддавање И.бр.1045/18 од 22.03.2019 додина (согласно со чл.179 од Закон за извршување) и  ВО РОК ОД 8 (осум ) ДЕНА сметано од објавување на овој јавен повик во јавното гласило.

СЕ ПРЕДУПРЕДУВА АД Т.К.КАРПОШ Крива Паланка, со седиште на ул.„М.Тито“ бр.7 Крива Паланка лице со законско право на првествено купување на недвижност која е предмет на извршување, дека има првенство пред најповолниот понудувач ако веднаш по заклучување на надавањето изјaви дека недвижноста ја купува под исти усливи.            
  
И З В Р Ш И Т Е Л ,




                                                  Јадранка Јовановска,
