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Извршителот Данче Попчотрова-Ѓеоргиева од Струмица врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Стопанска банка АД  Битола, засновано на извршната исправа ОДУ бр.421/20 од 30.06.2020 на Нотар Јанко Милушев од Струмица, против должникот ДТТУ Аксис консалтинг дооел Скопје за спроведување на извршување во вредност 4.507.447,00 ден., на ден  08.11.2021  година го донесува следниот:
:
              



     З А К Л У Ч О К

ЗА ПРОДАЖБА НА ПОДВИЖНИ ПРЕДМЕТИ СО УСНО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

(врз основа на членовите 108 и 109  од Законот за извршување)


СЕ ОПРЕДЕЛУВА  продажба со усно  јавно наддавање на следните подвижни предмети:
- Градежна машина за асфалт Wirtgen, тип/модел 2000 DC, фабрички број 5200686, година на производство 1999г.
со вредност 4.674.000,00 денари  
која вредност претставува почетна цена за првото усно јавно наддавање.

На јавното наддавање  можат за учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10( една десетина) од утврдената вредност на предметите.
Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од извршителот со број 300030000098344 која се води во Комерцијална банка АД Скопје.


На понудувачите чија понуда не е прифатена, гаранцијата им се враќа веднаш по заклучувањето на јавното наддавање.

Купувачот е должен да ја положи вкупната цена на предметите, веднаш по заклучувањето на наддавањето, а најдоцна во рок од три дена согласно член 112 став (1) од Законот за извршување.


Состојбата на предметите е непроверена.

Предметите се оптоварени со следните товари: регистриран залог од доверител.

Продажбата ќе се одржи на ден  23.11.2021 година во 12 часот  во просториите на извршител Данче Попчотрова - Ѓеоргиева од Струмица, ул.Ленинова бр.17.

Продажбата на предметите ќе се објави во дневниот весник Нова Македонија.
Предметите што се ставени на продажба може да се разгледаат во Куманово, Каменолом,  локалитет Краста, Метал прес Куманово.
Овој заклучок  се доставува до странките, а на учесниците на надавањето по нивно барање.                                                                                     И З В Р Ш И Т Е Л

	
	Данче Попчотрова-Ѓеоргиева


Правна поука: Против овој заклучок може да се поднесе приговор до Основниот суд на чија територија се спроведува извршувањето согласно одредбите на член 86 од Законот за извршување.
