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Извршителот Иван Митаноски од Охрид врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот Петре Пазаркоски  од Охрид со ЕМБГ и Благојче Пазаркоски двајцата со живеалиште/ престојувалиште/ седиште во Нас.Рача преку полномошник адв.Петар Матјаноски од Охрид, засновано на извршната исправа Гж.бр.501/09 од 06.07.2009 на Апелационен суд Битола, против должникот Павле Митрески од Охрид со ЕМБГ/ ЕМБС/ ЕДБ   и живеалиште/ престојувалиште/ седиште во с.Елшани сега спрема должниците Игор Митрески и Славче Митрески двајцата со живеалиште во с.Елшани врз основа на извршна исправа Гж.бр.1791/17 од 01.12.2017година на Апелационен суд Битола, заради спроведување на извршување  ја донесува следната:
ЈАВНА ОБЈАВА
(врз основа на член 48 од Законот за извршување , Сл.Весник на РМ бр.72 од 12.04.2016г.и

Чл.11 од Закон за изменување и дополнување на Законот за извршување Сл.Весник на РМ бр.233 од 20.12.2018г  )

ГИ ПОВИКУВА


Должниците Павле Митрески, Славче Митрески и Игор Митрески сите со живеалиште во с.Елшани, како и третото лице – сосопственик Митрески Славејко Коле од с.Елшани да се јават во канцеларијата на Извршителот Иван Митаноски на  
ул. Димитар Влахов 13/9 Охрид , заради доставување на: 


-Заклучок за прва усна јавна продажба врз основа на чл.179 ст.1 и 182 ст.1 од  ЗИ од 05.03.2019година,ВО РОК од 3 (три) ДЕНА , сметано од денот на  објавувањето на ова јавно повикување во јавното гласило. 

СЕ ПРЕДУПРЕДУВААТ должниците и третото лице-сосопственик дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека негативните последици кои можат да настанат ги сноси самата странка. Ова објавување претставува ОБЈАВА на јавниот повик.
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