                      И.бр.1494/16
ЈАВНА ОБЈАВА

(врз основа на член 48 од Законот за изменување и дополнување на Законот за извршување (Сл.весник бр.233 од 20.12.2018 год. )

Извршителот Чедомир Личковски од Гостивар врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот-заложниот доверител Комерцијална банка АД Скопје од Скопје со седиште на ул.,,Орце Николов,, бр.3 , засновано на извршната исправа ОДУ.бр.756/08 од 25.12.2008 на Нотар Лила Коруноска од Кичево и ОДУ.бр.536/11 од 23.09.2011 година на Нотар Лила Коруноска од Кичево , против должникот-заложниот должник Друштво за трговија, производство и услуги увоз извоз АЈЧО Неџат, ДООЕЛ Кичево-во стечај од Кичево со седиште на ул.,,Реџо Рушит-Зајази,,бр.34 и заложниот должник Неџат Мустафи од Кичево со живеалиште на ул.Реџо Рушит Зајази бр.34, за спроведување на извршување во вредност 28.072.317,00 денари и 395.509,63 евра  во денарска противвредност,  на ден 22.02.2019 година го:                                                                                                  
                                                              ПОВИКУВА

Заложниот должник Неџат Мустафи од Кичево со живеалиште на ул.Реџо Рушит Зајази бр.34, да се јави  во канцеларијата на Извршителот Чедомир Личковски од Гостивар со седиште на ул.„Мајор Чеде Филиповски„ бр.2 Гостивар заради доставување на Заклучок за запирање на извршување (по чл.180 ст.4 од ЗИ) И.бр.1494/16 од 27.12.2018 година, во рок од 1 (еден) ден сметано од денот на последното објавување на овој јавен повик во јавното гласило.

Се предупредува заложниот должник Неџат Мустафи дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека негативните последици кои можат да настанат ќе ги сноси самата  странка.

                                                                                                                ИЗВРШИТЕЛ

Чедомир Личковски

