                      И.бр.36/18
ЈАВНА ОБЈАВА
врз основа на член 48 од Законот за извршување (Сл.весник на РМ 72/2016 и 142/2016) и чл.11 од Законот за изменување и дополнување на Законот за извршување (Сл.весник бр.233 од 20.12.2018 год. )

Извршителот Чедомир Личковски од Гостивар врз основа на барањето за спроведување на извршување од доверителот-заложен доверител Шпаркасе Банка Македонија АД Скопје од Скопје со седиште на ул.“Македонија„ бр.9-11, засновано на извршната исправа ОДУ.бр.566/10 од 18.05.2010 година на Нотар Зулфиќар Сејфулаи од Гостивар, против должникот-заложен должник Друштво за внатрешен и надворешен промет, производство и услуги, сообраќај, туризам и угостителство  ШПУТИМ КОМЕРЦ Алит ДООЕЛ експорт-импорт Гостивар и заложен должник Рашит Емри Јусуфи од Гостивар со живеалиште во с.Страјане, за спроведување на извршување во вредност 34.248,12 евра во денарска противвредност, на ден 27.02.2019 година го:                                                                                                  
                                                              ПОВИКУВА

заложниот должник Рашит Емри Јусуфи од Гостивар со живеалиште во с.Страјане, да се јави во канцеларијата на Извршителот Чедомир Личковски од Гостивар со седиште на ул.„Мајор Чеде Филиповски„ бр.2 во Гостивар, заради доставување на Решение ППНИ бр.143/18 од 07.11.2018 година на Основен суд Гостивар, во рок од 1 (еден) ден сметано од денот на објавување на овој јавен повик во јавното гласило.

Се предупредува должникот дека ваквиот начин на доставување се смета за уредна достава и дека негативните последици кои можат да настанат ќе ги сноси самата  странка.                  
Оваа јавна објава се објавува на веб страната на КИРМ.
                                                                                                                ИЗВРШИТЕЛ

Чедомир Личковски

